

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DIRECTOR: PABLO MARTIN CANTALEJO

Diario de la tarde fundado en 1901 por D. Rufino Cano de Rueda.

VIERNES 7 DE ABRIL DE 1978

Edita "El Adelantado de Segovia, S. L."

S. Agustín, 7. Tl. 414696-97-98

Depósito legal: S.G. 7-1958

Precio: 15 pts.

AÑO LXXVIII.— NUMERO 23.725

SEGOVIA

Los parlamentarios de UCD con altos cargos de Agricultura

Los parlamentarios de Unión de Centro Democrático por Segovia se reunieron ayer en una sesión de trabajo con el subsecretario de Agricultura y varios de los directores generales del Departamento.

En dicha reunión se pasó revista a los temas agrícolas, ganaderos y forestales relacionados con nuestra provincia, en base a un informe elaborado anteriormente por la Delegación Provincial de Agricultura y los servicios y organismos provinciales dependientes de ese Ministerio.

Según ha podido saber nuestra Redacción, la entrevista puede calificarse de muy positiva, y de hecho se traducirá en acuerdos concretos, que podrían conocerse en breve plazo.

Hoy no se reunirá el Consejo de Ministros

Suárez se entrevistará con Tarradellas

Madrid, 7.—Debido a los compromisos de trabajo del presidente Suárez, se descarta que hoy se celebre un Consejo de Ministros, según manifestó ayer tarde a "Efe" un portavoz de la Presidencia del Gobierno.

Adolfo Suárez se entrevistará hoy con el presidente de la Generalidad de Cataluña, Josep Tarradellas, y despachará otros asuntos de su competencia.

Hacienda podría gestionar el cobro de deudas de las empresas a la Seguridad Social

Madrid, 7.—El Ministerio de Hacienda, a través de sus órganos ejecutivos, podría gestionar en algunas provincias el cobro de deudas de las empresas a la Seguridad Social.

Fuentes de la Dirección General de Financiación, del

Ministerio de Sanidad y Seguridad Social, han manifestado a Logos que se está estudiando una normativa para reforzar la vía de apremio y agilizar todo el trámite actual, bien a través de las Magistraturas de Trabajo en algunas provincias o de las Delegaciones de Hacienda en otras, para el cobro de las deudas de las empresas a la Seguridad Social.

En los últimos dieciocho meses, y según estimaciones globales, la Seguridad Social dejó de percibir por impagos de empresas unos 50.000 millones de pesetas, entre las que figuran las cuotas de los trabajadores que les fueron descontadas en su día.

PANTALONES



JUAN BRAVO, 54

EN ESTE NUMERO

- Cómo es el sindicalismo anticapitalista.— Pág. 2
- Amplios beneficios a las empresas que se instalen en las zonas de preferente localización industrial agraria de la provincia.— Pág. 3

- UCD iniciará contactos con el vecindario para conocer sus necesidades.— Pág. 4
- Firmado el manifiesto para el «Día de la Región».— Pág. 5
- La socialización del suelo.— Pág. 9
- Cubillo, herido muy grave en atentado.— Pág. 16

Terminó el pleno del Congreso

Suárez convenció más ayer



A la intervención poco convincente del presidente del Gobierno, el miércoles, en la sesión plenaria del Congreso, ha sucedido la de ayer tarde que, en general, convenció mucho más.

Hasta el punto de que el líder de Alianza Popular, Fraga Iribarne —que protagonizó una dura intervención por la mañana— felicitó a Suárez González, después de su intervención

por la tarde, con estas palabras: "Presidente, enhorabuena; hoy, sí". En la fotografía, el líder del PSOE, Felipe González, durante su intervención en la que señaló que el Gobierno está en las mejores condiciones para gobernar y criticó la existencia aún de instituciones burocráticas que se niegan a desaparecer o a ajustarse a la altura del cambio político. Afirmó también que la reforma fiscal debería haber ido acompañada de un reforzamiento del cuerpo de inspección.

(Más información en pág. 7)

García Valdés promete dedicarse de lleno a mejorar la situación de las prisiones

Madrid, 7.—El director general de Instituciones Penitenciarias, Carlos García Valdés, recibió ayer al senador socialista y miembro de la comisión de investigación sobre situación de las cárceles Rogelio Borrás, para tratar de los distintos aspectos de la situación penitenciaria.

El señor Borrás declaró a «Efe» que la entrevista había sido fundamentalmente un contacto personal y que habían acordado reunirse de nuevo, junto con los demás miembros de la ponencia de investigación, el próximo martes, en el despacho del director general.

El senador añadió que habían mantenido una corta conversación sobre la reciente visita a El Dueso de García Valdés y que éste había encontrado la situación más tranquila que cuando la visitaron los senadores hace un mes.

El director general reconoció, no obstante, según dijo Rogelio Borrás, que los presos habían sido objeto de malos tratos en alguna ocasión.

García Valdés aseguró a Rogelio Borrás que se dedicaría de lleno a mejorar la situación de las prisiones españolas. Para ello, el director general mantuvo un almuerzo de trabajo con una comisión del grupo parlamentario de UCD.—Efe.

USA

Lanzado otro satélite secreto

Cabo Cañaveral (Florida), 7.—Un satélite norteamericano secreto fue lanzado anoche al espacio.

La fuerza aérea no adelantó ninguna información y únicamente dio a conocer un breve comunicado tras el lanzamiento, realizado con un cohete Atlas-Agena, utilizado en diversos lanzamientos de satélites espías. Los resultados del lanzamiento tampoco fueron revelados.—Efe.

Los restos de Largo Caballero, en Madrid

Madrid, 27.—A las cinco menos cuarto de la tarde de ayer, llegaron al aeropuerto de Barajas los restos del que fuera presidente de la Segunda República española, Francisco Largo Caballero, procedentes de París, en vuelo regular de "Iberia", acompañados de su hija Carmen y del secretario de Relaciones Exteriores de UGT, Manuel Simón. En la terminal de carga del aeropuerto madrileño esperaban los otros hijos del líder socialista, Isabel y Francisco; los senadores Martínez Amutio y García Duarte; los diputados Javier Solana, Alonso Puertas, Peces Barba, Máximo Rodríguez, Manuel Marín, Juan Barranco, Cipriano García, Nicolás Redondo y otros miembros de las ejecutivas del PSOE, UGT y Juventudes Socialistas.

NUEVO POLIGONO

La cosa marcha, parece. Se han abonado ya las indemnizaciones por las expropiaciones que se han efectuado como consecuencia del proyecto de ubicación del nuevo polígono industrial «Hontoria» a unos tres kilómetros de nuestra ciudad, junto a la carretera de San Rafael. 223 han sido las fincas expropiadas para contar con la superficie prevista para este polígono. Todo está a punto para que pronto pueda ser una realidad. Se aprobaron las primeras consignaciones para empezar a trabajar, y ahora cabe esperar que esta nueva realización, que puede ser de gran interés para la ciudad, no tropiece con esas anomalías que son propias en Segovia. Y nos referimos concretamente a las grandes demoras en el desarrollo de las obras, como viene ocurriendo con harta frecuencia. Ejemplos bien claros tenemos, y para no irnos muy allá, mencionaremos una vez más el parador nacional de turismo, que va a ser inaugurado dentro de este mes, según se dice, aunque ya ha habido una postergación de fechas, pues a la inicial del 15 próximo prevista, sucede ahora otro día aún no designado de últimos del presente mes. Pues, nada, lo que hace falta es que sea así y que no haya nuevas demoras, que todos estamos deseando entre en funcionamiento ese establecimiento para ver si el turismo puede ser, al fin y aunque no sea nada más que en una pequeña parte, estable.

También cabe desear para el nuevo polígono industrial una mucha mejor suerte que tuvo su «hermano», el de El Cerro, en el que todavía no han terminado de solucionarse los problemas que han tenido desde su nacimiento, problemas «gordos» y de los que han resultado —y resultan— directamente perjudicados los muchos industriales que allí se han establecido, dando vida y movimiento a este polígono que, de verdad, merecía mejor suerte por la gran voluntad y estímulo de superación que han puesto cuantos en él se han establecido.

Confiemos, pues, en que ahora haya más suerte y las cosas se hagan bien.

La Prensa opina

LA EDUCACION DE LOS HIJOS

LA VANGUARDIA escribe Alfonso Balcells:

«Con toda paz, sin ninguna clase de desplante ni de calor pasional. Que lo sepan las autoridades civiles, los políticos y los partidos. Así de claro: las familias, la inmensa mayoría del pueblo español, considera que la educación no es asunto negociable. No se trata de ningún privilegio, de ninguna petición patética. Es sencillamente el convencimiento, firmemente anclado en la conciencia, cimentado en la sólida razón de los derechos naturales —aunque no fueran explícitamente, universalmente reconocidos, que lo son— (de que no pueden y, por tanto, no quieren, pase lo que pase, renunciar al primordial deber de velar por la orientación ideológica y moral, a través de la enseñanza, de la educación de sus hijos...»

No es verdad, es un craso error, aunque lo haya dicho un senador de nuestra tierra... que «los padres debían pasar a un segundo lugar, en la educación de los hijos, y dejar el primero a la sociedad». El hombre no es para el Estado, sino al revés: lo primero sería nazismo o colectivismo marxista. Como ha declarado el cardenal-presidente de la Conferencia Episcopal, la escuela única estatal es antidemocrática, y para el «Consell de l'Escola Cristiana», «una opción política que niegue la libertad de enseñanza, tendrá detrás algún tipo de totalitarismo...»

414696 - 97 - 98

LEA VD. EL ADELANTADO

Colaboración

Los artículos publicados en esta sección no tienen por qué coincidir necesariamente con la opinión del periódico, sino que responden a los criterios de las personas que los firman.

COMO ES...

EL SINDICALISMO ANTICAPITALISTA

Por José María Martín Sánchez

Este tipo de sindicalismo lo encontramos en algunas de las Centrales Europeas y principalmente en Francia, Italia, Bélgica y, posiblemente, en el sindicalismo que ahora nace en España.

Tres son los principios doctrinales básicos que configuran los sindicatos anticapitalistas:

— La crítica sistemática y de principio al régimen capitalista.

— La voluntad de transformarlo, y

— La lucha de clases.

Este tipo de sindicalismo ve en el sistema capitalista un régimen basado en la propiedad privada de los bienes de producción, y, en el Estado, el instrumento máximo de esos propietarios privados. La explotación y opresión de que es objeto la clase obrera, según los sindicatos anticapitalistas, deriva de aquella situación. La abolición de la situación opresiva no puede venir más que de la socialización de los bienes de producción y de la conquista del aparato del Estado. Estos objetivos sólo pueden ser alcanzados a través de la lucha de clases.

DEFENSA DE INTERESES

La defensa de los intereses de los trabajadores no es considerada, en este tipo de sindicalismo, como un fin en sí mismo (lo que no quiere decir que carezca de importancia), sino más bien como un instrumento de trabajo del cual movilizar a los trabajadores afectados, fortalecer su conciencia de oposición al sistema y aumentar su nivel de combatividad. Partiendo de esa posición, rechaza la subordinación de sus reivindicaciones económica y sociales a las posibilidades (del sistema en su conjunto o de la empresa) de satisfacerlas a partir de la aceptación de la lógica vigente en un momento dado. De ahí que se califique con frecuencia al sindicalismo anticapitalista de irresponsable, al actuar reivindicaciones superiores a las que pueden concederse sin modificar las otras variables que inciden en las peticiones reivindicativas (beneficios, especulación, etc.) y que muestran que el sistema capitalista no está sometido a un mecanismo de desarrollo absolutamente determinado, e incluso que los asalariados no tienen por qué aceptar una sociedad en la que no se reconocen.

LA NEGOCIACION

La negociación colectiva, para el sindicalismo anticapitalista, no es más, que un instrumento relativamente secundario, y a veces peligroso, que manejan con ciertas precauciones, puesto que puede convertirse en un ins-

trumento de colaboración entre patronato y trabajadores, susceptible, por tanto, de atentar al principio de la lucha de clases.

LA HUELGA

Esto no es para el sindicalismo anticapitalista un arma a emplear excepcionalmente, sino que es, por el contrario, un instrumento fundamental, tanto para obtener mejores condiciones de trabajo como para fortalecer la conciencia del grupo y de clases. Al revés del sindicalismo de conciliación, lo que importa esencialmente es la acción, la movilización, la toma de conciencia de la situación clase explotada; los resultados, aún siendo importantes, tienen un carácter accesorio.

LA ACCIÓN SINDICAL

La acción de este tipo de sindicatos se basa en el nivel de conciencia sindical, y, según los escritores Salvador y M. Al-mendros en su libro «Panorama del Sindicalismo Europeo», parte de la movilización de los trabajadores sobre objetivos inmediatos de defensa y mejora de condiciones de vida y de trabajo. Los conflictos que se producen en torno a las cuestiones de trabajo son la mejor escuela para la clase obrera, a través de los cuales fortalece su conciencia de antagonismo, se constituye como tal clase, y descubre la necesidad de una transformación social. Lo que cuenta, señalan, no es que la acción sea explícitamente revolucionaria, sino que los trabajadores se movilicen efectivamente en el mayor número posible.

La energía que resulta de esa movilización tiene, según ambos tratadistas, una doble expresión e incidencia: reivindicativa y política. La primera es canalizada por el sindicato mientras que la segunda es canalizada, orientada y utilizada por el partido obrero que la une junto con otras energías en una dirección política general.

Los sindicatos, organización de la mayoría de los trabajadores para la defensa económica de sus intereses, cumplen una función reivindicativa y educadora de la conciencia de la clase trabajadora. Por el contrario, el partido, que suele ser la organización minoritaria de los más conscientes, convencido de que no puede haber verdadera satisfacción de las necesidades de la clase obrera sin una transformación radical del sistema, instrumenta aquellas reivindicaciones (las de los trabajadores) para presionar (en el Parlamento) y para hacer converger en acciones (elecciones, huelgas generales, etc.), con

otros sectores no obreros lesionados por el sistema capitalista.

Este esquema teórico ha servido en Francia e Italia para concebir una vía transformadora que pasa por la derrota del régimen político dominante a través del voto popular.

La estructura interna de los sindicatos anticapitalistas, así como su relación con el conjunto de los trabajadores, no se basa en una función permanente, conseguida de una vez para siempre, sino que el sindicato debe conseguirla para cada acción importante por medio de la unión lograda a través del convencimiento y adhesión mayoritaria del grupo trabajador que pretende representar.

La acción que dirigen estos sindicatos es una acción descentralizada y permanente que permite una amplia iniciativa táctica de los militantes. Estos se hallan dispuestos a comparecer ante la base para justificar las tareas realizadas.

LOS MILITANTES

La columna vertebral de estos sindicatos son los militantes, cuya afiliación se produce en general, tanto por la voluntad de defender sus intereses como por la adhesión del trabajador a la ideología y estrategia de la organización. Estos sindicatos actúan como núcleos permanentes de combatientes, y no como órganos representativos: de ahí su carácter minoritario.

El sindicalismo anticapitalista es, pues, un sindicato configurado por minorías militantes. Su transformación en sindicalismo de masas, como lo son los de los países industrializados modernos, sólo es posible si se le dota de medios financieros suficientes que le permitan sostener amplios movimientos de huelgas. Las transformaciones que ello supondría incidiría fuertemente, sin duda, en el sistema ideológico y organizativo de este sindicalismo.

CRISIS

También este sindicalismo ha padecido y está padeciendo huelgas salvajes como consecuencia de su creciente burocratización y la inconsecuencia de sus intenciones. Su mayor desprestigio le viene por la incapacidad de poder modificar las relaciones sociales según sus propósitos.

CARACTERISTICAS MAS IMPORTANTES

- Crítica sistemática y de principio al régimen capitalista.
- Voluntad de transformar ese régimen.
- Elige la lucha de clases

(Continúa en la pág. 3)



EL CAMPO

Amplios beneficios a las empresas que se instalen en las zonas de preferente localización industrial agraria de la provincia

Objetivos: Elevar el nivel de renta, puestos de trabajo y promoción social de la población campesina

Como ya informamos ayer en una breve nota, por real decreto del Ministerio de Agricultura se ha declarado a nuestra provincia zona de preferente localización industrial agraria, estableciéndose al mismo tiempo los criterios para la concesión de beneficios.

Con ello se intenta conseguir los siguientes objetivos:

— Elevar el nivel de renta de los productores agrarios, crear nuevos puestos de trabajo en las industrias, eliminar el paro estacional agrícola y promocionar social y profesionalmente a la población rural de la zona.

— Estimular la instalación de actividades industriales técnicas y económicamente competitivas, así como la ampliación y modernización de las existentes.

— Impulsar el espíritu asociativo mediante la creación de economías de grupo, con el fin de conseguir unidades de explotación de técnica moderna y económicamente rentables.

— Propiciar el protagonismo del productor agrario en el proceso de industrialización de sus propias producciones y a su vez favorecer la comercialización de las mismas.

Todas las actividades industriales agrarias de la competencia administrativa del Ministerio de Agricultura podrán acogerse a los beneficios previstos en el citado real decreto.

Las condiciones generales técnicas, económicas y sociales que habrán de cumplir las empresas comprendidas en las zonas de preferente localización industrial agraria serán las previstas en los artículos segundo y séptimo del decreto dos mil trescientos noventa y dos/mil novecientos setenta y dos, de dieciocho de agosto, sobre industrias agrarias de interés preferente.

Los beneficios previsto en el real decreto a que aludimos se concederán preferencialmente en base al cumplimiento por las empresas de los requisitos complementarios siguientes:

— Ubicación en zonas rurales integradas en comarcas socioeconómicamente deprimidas y que ofrezcan elevados niveles relativos de emigración o desempleo básicamente estructural.

— Emplazamiento en áreas con vocacionalidad para la obtención de producciones agrarias industrializables.

— Que la actividad a desarrollar corresponda a sectores industriales insuficientemente desarrollados.

— Promoción por productores agrarios o sus asociaciones.

— Implantación de tecnologías tendentes al ahorro en el consumo de energía.

— Manipulación y elaboración de productos que sustituyen importaciones o promueven exportaciones.

— Capacidad industrial adecuada a la disponibilidad de materias primas a tratar.

Los beneficios y cuantía de los mismos que podrán concederse a las empresas cuyas industrias sean declaradas comprendidas en las zonas de preferente localización industrial agraria, serán los previstos en los artículos tercero y octavo del real decreto 2.392/1972, de 18 de agosto, sobre industrias agrarias de interés preferente.

Las personas naturales o jurídicas que deseen acogerse a los beneficios otorgables a las industrias comprendidas en las zonas calificadas de preferente localización industrial agraria, podrán solicitarlos durante un plazo de cinco años, contados a partir de la fecha de su entrada en vigor, que es la de ayer, jueves.

Los beneficios a que se alude, sin plazo especial de duración, se concederán por un periodo de cinco años prorrogables, cuando las circunstancias económicas lo aconsejen, por otro periodo no superior al primero, salvo aquellos beneficios que tengan señalado plazo especial de duración o éste venga determinado por la propia realización o cumplimiento del acto o contrato que fundamente los beneficios establecidos.

Las empresas que deseen acogerse a los beneficios que concede el real decreto ahora dictado deberán seguir el trámite establecido en el decreto 2.853/1964, de ocho de septiembre, así como las instrucciones reglamentarias dictadas hasta la fecha o que en lo sucesivo puedan establecerse.

Las solicitudes presentadas con anterioridad a la entrada en vigor del precitado real decreto se registrarán, en su caso, por las normas vigentes en el tiempo de su presentación.

Hasta el día 30, pago aplazado de las cuotas de la Seguridad Social

Queda prorrogado hasta el 30 de abril inclusive el plazo establecido por un real decreto del pasado mes de febrero para que quienes deseen acogerse al excepcional sistema de pago aplazado de las cuotas de la Seguridad Social ingresen la aportación de los trabajadores.

Así lo dispone una orden del Ministerio de Sanidad y Seguridad Social que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado".

Mañana, asamblea de la Cruz Roja de la Juventud

Mañana, a las cinco de la tarde, en la sede de la Asamblea Provincial, se celebrará una reunión general de todos los miembros de la Cruz Roja de la Juventud, a los que se ruega su asistencia a dicho acto.

Como es...

(Viene de la pág. 2)

- como medio de transformarlo.
- Propone la socialización de bienes de producción.
- Afirma que la defensa de los trabajadores no es un fin en sí mismo.
- El sindicalismo es solamente un instrumento de concienciación.
- La negociación colectiva es un instrumento relativo y "pe-ligroso".
- La huelga sirve de reivindicación y movilización.
- El sindicato se complementa con el partido.
- Trata de conjugar conciencia sindical y conciencia revolucionaria.
- Es sindicalismo de militantes, formación y propaganda.
- Sindicalismo minoritario y disciplinario.

Barrero

MUEBLES DE COCINA
CUARTOS DE BAÑO
Ladreda, 25 y
Polígono Industrial

HIGARSA
MUEBLES DE IGNAO GARCÍA SA

PALETIZADORAS

FENWICK

ENSEÑANZA

El lunes comienza un curso de actualización tecnológica para profesores de EGB

Han pasado más de cinco años desde la primera incorporación de la pretecnología al «currículum» de los estudios de la Educación General Básica y la verdad es que los resultados alcanzados han sido muy bajos. Por esta razón el I. C. E. de la Universidad Politécnica de Madrid ha realizado una campaña intensiva de cursos de perfeccionamiento (desde 1976) a los que han asistido más de un centenar de profesores de enseñanza estatal y privada.

La experiencia realizada ha resultado enormemente positiva, por lo que se tiene previsto repetir este curso tantas veces como sea necesario. Por otra parte se juzga necesario también dar oportunidad de seguir perfeccionándose en este área a los cursillistas que han realizado este primer módulo.

En atención a estos profesores, y sólo para aquellos que hayan realizado el primer módulo se ha convocado un curso de actualización en Educación Tecnológica para profesores de Educación General Básica (2.º módulo). El mismo tendrá lugar durante los próximos días 10 al 15, en la casa de ejercicios «La Concepción», de Navas de Riofrio.

Participarán en este curso 35 profesores de E. G. B. en ejercicio.

MAÑANA, EXAMEN DE FRANCES

Alianza Francesa ha convocado un examen de francés para alumnos de bachillerato, que tendrá lugar mañana, sábado, a las once, en el Instituto Femenino. Los mejores ejercicios tendrán como premio una estancia en París del 7 al 16 de julio, alojándose en el Instituto Michelet, con asistencia a espectáculo.

los, recepciones, visitas a los alrededores, etc. También habrá otros premios de consolación para trabajos que sigan en méritos.

A este examen pueden acudir los alumno y alumnas cuyos padres no sean franceses y que cursen estudios de bachillerato, debiendo ser socios de Alianza Francesa o inscribirse en el momento del examen (para escolares, 300 pesetas al año).

El examen consiste en una redacción en francés sobre un tema que se recibe de París. En Madrid se elegirán los 16 mejores trabajos de toda España para remitirlos a Francia y que allí se dé la decisión final.

Este examen se realiza también en el resto de España y en la mayoría de los países europeos ya que se totalizará un grupo de veinte alumnos para aquel viaje a París.

Afiliación a Educación y Descanso

Cuantas personas estén interesadas en efectuar su renovación o afiliación a Educación y Descanso para el corriente año 1978, a partir de esta fecha pueden hacerlo en la Dirección Provincial de la Obra, edificio de la A.I.S.S., Fernández Ladreda, 31, de 8 a 2 de la tarde, excepto sábados.

Materiales de construcción



SANTA TERESA

S. Gabriel, 34. Tel. 411450



Empresarios del metal

«El convenio no fue denunciado por los trabajadores en su día, ni en tiempo, ni en forma»

«Sin embargo, nosotros nunca nos hemos negado a negociar»

En una breve nota que ayer insertamos, adelantábamos que los empresarios del metal se habían reunido para conocer la marcha de la negociación del convenio colectivo. Por necesidades de espacio nos vimos precisados a posponer hasta hoy la publicación de la información sobre dicho acto, que es la siguiente.

Hay que partir del hecho de que no todos los empresarios del metal reunidos en los locales de la FIES estaban muy de acuerdo con la línea de silencio, de cara a la opinión pública, mantenida por los integrantes de la comisión negociadora del convenio del sector. De ahí las críticas más duras, que, sin embargo, servirían posteriormente para aclarar muchas ideas y proponer conclusiones sobre los temas tratados.

Pedro Llorente mantuvo el peso de la reunión y desde el comienzo de la misma fue dando un amplio repaso a las vicisitudes por las que atravesó el convenio hasta el día de hoy. Y a través de su exposición pudimos recoger las siguientes cuestiones.

DENUNCIA

«No es posible que nadie pueda decir que en algún momento nos hemos negado a dialogar con los trabajadores. Y quede bien claro que lo hemos hecho en muchos momentos en que la ley era tergiversada, puesto que el convenio, que tenía unos plazos legales, no fue denunciado por los representantes de los trabajadores. Por eso nos preguntamos, ¿se lo han dicho así a sus compañeros?»

ACEPTAMOS TODO

«También quisiéramos recordar a aquellos que nos atacan que la redacción del convenio no la hicimos nosotros, sino los abogados de UGT, y que no pusimos pega alguna a la hora de su firma. Por otra parte aseguramos que nunca nos opusimos a las tablas que los trabajadores presentaban, y que en la reunión mantenida el Miércoles Santo solamente dijimos que alguien con solvencia, y que podía ser el delegado de Trabajo, nos dijera que aceptando dichas tablas estábamos dentro del Pacto de la Moncloa. Y deseamos dejar también claro que el Pacto de la Moncloa no lo hemos firmado nosotros, sino los representantes de los trabajadores y los partidos políticos. Y si así lo hicieron, que lo acepten ahora.»

NADA DE MAS

Al comentar los empresarios el tema que se había expuesto en algún momento por los trabajadores de la comisión negociadora sobre aquellas empresas que pagaban un salario superior a sus trabajadores del que marcaba la anterior D.A.O., Pedro Llorente dijo:

«Puedo asegurar, y si estoy equivocado os pido a todos que me lo digáis, que no existe una sola empresa en nuestro sector de Segovia que esté pagando en la actualidad salarios por encima de lo legal.»

¿QUE HACEMOS?

La pregunta partió de un asambleista: «¿Qué vamos a hacer los empresa-

rios en caso de que el delegado de Trabajo apruebe las tablas salariales que han sido propuestas por los trabajadores?» Se le respondió por la comisión que se podía asegurar que las tablas presentadas en la Delegación de Trabajo, exceden de lo acordado en el Pacto de la Moncloa. «Quizás no afecte a todas las empresas, pero a una gran mayoría sí. Si las tablas se homologan, a las empresas que se vean sobrepasadas en lo que marca la ley, les decimos que pongan en práctica los requisitos que se señalan en estos casos, y que en término de 15 días presenten al delegado de Trabajo la masa salarial de esa empresa y se salgan del convenio. No nos parece justo que por aceptar esas tablas puedan nuestras empresas perder aquellos beneficios que también están reflejados dentro del Pacto. Y volvemos a repetir, ante quien desee escucharnos, que nosotros no hemos firmado ni intervenido en la firma del Pacto de la Moncloa.»

LOS TRABAJADORES DIJERON NO

La comisión explicó seguidamente a los asambleistas los pasos que se dieron para llegar a la confección de las tablas e incluso los ofrecimientos que hubo por parte del presidente del convenio. Lo más destacado lo explicó así Pedro Llorente: «Hubo un momento en que todos intentábamos llegar a un acuerdo. Y puesto que en la masa salarial a repartir las dos partes estábamos de acuerdo, el presidente de la comisión negociadora ofreció la posibilidad de que fuera un hombre como Luis Solana el que confeccionara las tablas. Y mientras que los empresarios aceptábamos tal propuesta, los trabajadores (sus representantes), no lo aceptaron.»

LA HUELGA

Muchos minutos de diálogo trajo este tema. Como es lógico suponer los empresarios miraron y trataron el asunto desde la parte que les afecta, llegando a la conclusión de que en cada caso habrá que aplicar las leyes vigentes; se puso en duda que el trabajador responsable secundase por propia iniciativa y sin coacciones, la huelga. La expresiva frase con que se concluyó el tema fue pronunciada por el presidente de la comisión: «Si los trabajadores van un día a la huelga nosotros lo tomamos como uno más de los días de fiesta que hay al año y celebramos a «san huelga».

RECURSO

Ya al final de la reunión (dos horas de duración), se leyó un escrito del abogado que lleva el recurso interpuesto en su día por los empresarios segovianos del metal ante el Tribunal Contencioso Administrativo, sobre la no aceptación por éstos de la promulgación de la D.A.O. por parte del delegado de Trabajo, y que según ellos vulnera la ley que sobre salarios había entonces, señalando al respecto que la sentencia ha sido pronunciada el pasado día 29 de marzo, esperando el conocimiento del fallo para comunicárselo a los afiliados.

Partidos políticos

UCD iniciará contactos con el vecindario para conocer sus necesidades

Estudia también un plan en materia de enseñanza

En un comunicado que remite a nuestra Redacción, Unión de Centro Democrático de Segovia informa sobre una serie de temas de interés, cuya realización está próxima, y que se resume de la forma siguiente:

Mañana sábado, a las ocho de la tarde, los parlamentarios de este partido celebrarán una reunión con los vecinos del barrio

Exposiciones

Echaz, en «La Casa del Siglo XV»

En la galería de «La Casa del Siglo XV» se inaugurará el sábado próximo, a las ocho de la tarde, la exposición de Francisco Echaz; permanecerá abierta al público hasta el día 26.

Echaz nació en Madrid en 1927. Cursó estudios en la Escuela Superior de Bellas Artes, posteriormente ampliados en la Escuela Nacional de Artes Gráficas y en el Instituto de Investigaciones y Experiencias Cinematográficas. Mediante concurso-oposición fue pensionado en la Academia Española de Bellas Artes de Roma. Ha realizado viajes de estudios por Italia, Francia, Holanda, Bélgica, Suiza, Austria y Grecia.

Ganó por oposición una cátedra en la Escuela Superior de Bellas Artes de Madrid, y ha obtenido primera y segunda medallas en las exposiciones nacionales de Bellas Artes de 1954 y 1952, respectivamente. Ha sido becario de la Fundación March.

Ha realizado numerosas exposiciones individuales y colectivas, figurando obras suyas en importantes museos y colecciones particulares.

TRABAJO EN LA DELEGACION DE ESTADISTICA

SE necesitan 10 personas con vehículo propio y prácticas de trabajos administrativos para trabajar en la Delegación Provincial de Estadística, viajando obligatoriamente a los Municipios que se les indique para efectuar el Censo Industrial. Los interesados pueden llamar a los teléfonos 423100 y 424877.

de San Lorenzo, en la sede de la Asociación, al objeto de conocer los problemas y necesidades de la barriada. De esta forma UCD inicia una serie de contactos con los diferentes barrios de Segovia y pueblos de la provincia para elaborar un plan conjunto.

Ya obran en poder de los parlamentarios de UCD los informes solicitados al Ayuntamiento de la capital, Diputación y Delegación de Educación y Ciencia con objeto de completar un "dossier" de necesidades en cuanto se refiere a construcción de grupos y unidades escolares, así como sobre las concentraciones de alumnos en la provincia; con ello se elaborará un estudio para ser presentado al Ministerio de Educación y Ciencia.

En torno a los rumores que han circulado sobre la marcha de Segovia de la Escuela de Examinadores de Tráfico, UCD inició las gestiones oportunas y por el Ministerio del Interior se le ha comunicado que dicha escuela continuará en la ciudad, y que incluso será ampliada.

Las Juventudes de UCD han celebrado una sesión teatral en el colegio de educación especial "Nuestra Señora de la Esperanza", donde se sirvió una merienda a los alumnos. Por otra parte han establecido contacto con la delegada de Cultura para preparar un amplio programa de actividades.



CARTELERIA de ESPECTACULOS

CERVANTES.—7,30 y 10: LA VENGANZA DE UN HOMBRE LLAMADO CABBALLO. Richard Harris. 14 y menores acompañados.

SIRENAS.—7,30 y 10: ROCKY, por Silvester Stallone. 3 Oscars 1977. 18 años y 14 acompañados.

VICTORIA.—7,30 y 10,15: MARIAN, versión en español. Isabel Mestres, Vicente Escrivá. Mayores 18 años.

Exito de la venta directa de patatas al público



De espectacular puede calificarse la operación puesta en marcha hoy por la Asociación de Amas de Casa y Consumidores de Segovia para la venta directa de patatas al público. Tanto es así que en menos tiempo del previsto en principio lo clientes, amas de casa sobre todo, habían acabado prácticamente con las existencias.

Esta singular operación es el comienzo de otras acciones de similar tipo que la Asociación piensa llevar a cabo, en defensa de los intereses de las clases modestas.

Hoy se instalaron tres puestos de venta, en las cercanías de las iglesias de San Millán y el Carmen y junto al antiguo Hospital Militar, en la calle José Zorrilla.

A cada uno de estos lugares acudieron sobre las diez de la mañana camiones de la cooperativa "Copaval", que en conjunto transportaban unos veintidós mil kilos de patatas, que se ofrecían al público en sacos de veinticinco kilos; como ayer informamos, el precio era de cinco pesetas el kilo. Las pata-

tas proceden de la zona de Carboneo el Mayor.

Varias de las afiliadas a la Asociación de Amas de Casa y Consumidores se situaron junto a estos puestos improvisados, ayudando incluso a descargar los camiones y atendiendo a los clientes.—(Foto Peñalosa)

SEGOVIA RELIGIOSA

SALVES EN LA FUENCISLA

A partir del próximo sábado, las salves de la Fuencisla serán a las 6,45 de la tarde, con misa, rosario y salve. El coche saldrá a las 6,30 de la Plaza Mayor.

Conferencias

Terminó el ciclo de filosofía política impartido por el profesor Zuleta

Bajo el título «Hacia una reestructuración de la política» se ha dado fin a las conferencias-lecciones de filosofía política que ha venido impartiendo en nuestra ciudad el profesor de la Universidad de Mendoza (Argentina) Enrique Zuleta. En su intervención sintetizó el cuadro descriptivos de la sociedad moderna, señalando, entre otros factores, el proceso de crecimiento del Estado, la masificación social, el surgimiento de nuevos problemas de orden universal, como la crisis demográfica, deterioro del medio ambiente, etc. Dijo después que frente a estos problemas, los estados nacionales parecen revelar cierta insuficiencia, así como de los planteamientos ideológicos tradicionales. Añadió que ya no hay sitio para «recetar» milagros, y que el «malestar de la cultura» de que se hablaba en la primera década del siglo lo padece hoy el mundo de la política.

Terminó señalando que frente a este panorama no hay otra solución que la de «restaurar» la mejor tradición política occidental, es decir, retornar a la línea del humanismo cristiano, advirtiendo en la política un reino de valor permanente, en contra de las posturas partidistas que intentan desprestigiar la dignidad eminente que siempre cupo en la política.—Isidro Vinchés Soria.

HOY, CONFERENCIA DE PEREZ LLORCA

Dentro del ciclo de conferencias organizado por el Colegio de Abogados de Segovia, sobre la futura Constitución, hoy hablará don José Pedro Pérez Llorca, miembro de la ponencia constitucional. Dicho acto tendrá lugar a las ocho y media de la tarde en la antigua Escuela del Magisterio, plaza de Colmnaresa, 2.

Regionalismo

Firmado ayer el manifiesto para el «Día de la Región»

En Villalar de los Comuneros tuvo lugar ayer el acto de la firma del manifiesto elaborado por el plenario de partidos políticos y entidades regionalistas para el «Día de la Región», que, como hemos venido informando, tendrá lugar en aquella villa el próximo día 23.

El texto del manifiesto es el siguiente:

«El 23 de abril, Día de Villalar, los castellano-leoneses vamos a celebrar la fecha de la derrota de las fuerzas comuneras representantes de las libertades castellanas frente al emperador Carlos I y que se ha convertido hoy en símbolo de la lucha del pueblo castellano-leonés contra la situación que padece nuestra región, por recuperar su identidad regional y en defensa de sus derechos como pueblo.

Castilla-León se ha visto marginada por una política que, atendiendo a intereses contrarios al pueblo, ha permitido que la emigración, la falta de infraestructura y servicios, la ruina de la agricultura, la evasión del ahorro..., dejaron a nuestra región sumida en el subdesarrollo. Castilla-León continúa privada de instituciones propias representativas para poder ejercer la voluntad y participación popular. Luchamos, por tanto, para que se realice una política democrática al servicio del desarrollo económico, político, social y cultural de nuestra región y que cuente con la efectiva participación del pueblo.

Reclamamos la preautonomía y posteriormente la autonomía concretada en un estatuto por el que Castilla-León se dote de instituciones regionales democráticas y competencias propias que configuren su autogobierno.

En Villalar vamos a reclamar esto, manifestando nuestro regionalismo de participación popular, democrático y solidario de todos los pueblos de España.

Con nuestra masiva presencia los castellano-leoneses haremos de Villalar una jornada por la conquista de nuestros derechos y la recuperación de nuestra personalidad regional.

¡Castellano-leoneses, por la autonomía, la libertad y el progreso de Castilla-León todos a Villalar de los Comuneros el 23 de abril!»

ADHESION DE U.S.O. DE SEGOVIA

La Unión Sindical Obrera de Segovia nos remite un comunicado en el que dice que pese a no haber estado presente, por imposibilidad material, en la reunión celebrada por el plenario provincial para tratar del «Día de la Región», se adhiere de forma total a esta conmemoración.

RESIDENCIAS DE DESCANSO

En Educación y Descanso (edificio de AISS), están a disposición de los afiliados, que tengan la condición de trabajador, las normas para solicitud y distribución de plazas en ciudades residenciales y residencias para la próxima temporada de verano.

Las solicitudes para los turnos 1.º y 2.º (del 25 de mayo al 8 de junio, y del 11 al 25 de este mismo mes), podrán presentarse en la Dirección de E. y D. hasta el próximo día 19 de los corrientes.

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia

2.ª subasta de maderas

La de 896 pinos silvestres con 1.103 m. c., del monte «Cotera del León» sito en El Espinar, bajo las mismas condiciones y precio de pesetas 4.441.850, de la primera desierta. Ver BB. OO. de la provincia de Segovia y del Estado del 3 y 9 de marzo último, respectivamente. Admisión de proposiciones hasta las 13 horas del 17 de abril actual.

Segovia, 6 de abril de 1978. EL PRESIDENTE, Maximiliano Fernández García.

Desde 18 años - SIN TITULO - 468.706 PTS. AÑO

Oposiciones LIBRES convocadas por el Instituto N. Previsión para AUXILIARES DE ASISTENCIA (personal NO SANITARIO de las Instituciones Sanitarias de la Seguridad Social). AMBOS SEXOS. Desde 18 años, sin límite máximo de edad. NO SE EXIGE TITULO. Ejercicios fáciles (mecanografía, ortografía, problemas de Aritmética y Programa de 20 Temas) que puede preparar en su domicilio con nuestros Textos. Exámenes en todas las provincias. ¡EXCEPCIONAL OPORTUNIDAD! Cuatro exámenes al año (enero, abril, julio y octubre). Instancias hasta el 10 de mayo (para examinarse en julio). Pídanos URGENTE amplia información sobre este NUEVO SISTEMA DE OPOSICIONES, acompañando 20 pesetas en sellos de Correos. Diríjase a JURISPERICIA, Jardines, 3. MADRID-14.



Información Local

J	V	S	D
1	2	3	4
5	6	7	8
9	10	11	12
13	14	15	16

agenda

SABADO 8 DE ABRIL

Van 98 días de 1978; faltan 267.

Sol: De 6,48 a 19,47.

Santorales: Santos Concesa, Jernaro, Edesio y Máxima.

Pensamiento: "No merecen el nombre de padres los que ponen más cuidado en ganar hacienda que en hacer buenos a sus hijos, a los cuales la han de dejar".

(Rivadeneira)

Farmacias de guardia

PARA HOY

De 9,30 a 11 noche:

Plaza de Franco, 13 y Muerte y Vida, 2.

De 11 noche a 9,30:

Plaza de Franco, 13.

Lotería Pro Ciegos

Premiado ayer: 680.

El tiempo en Segovia

En la tarde de ayer

Temperatura máxima: 10,4.

En la mañana de hoy

Temperatura mínima: 2,4.

A las dos de la tarde: 7,4.

Lluvia recogida: 1,4 l. m.

Inauguración oficial de la discoteca «Liberty»

Ayer noche, tuvo lugar, con una brillante fiesta, la inauguración oficial de la discoteca "Liberty", instalada en el número cinco de la calle de Escuderos, aunque la nueva sala abrió sus puertas recientemente.

Con este motivo, la dirección de la empresa invitó al acto a un numeroso grupo de personas, que participaron en la fiesta en medio de una constante animación.

La sala se ha montado con exquisito gusto, diferenciándose los sectores de la pista de baile y las dos "barras" del local para una mayor comodidad de los clientes.

Esta nueva discoteca viene a prestigiar aún más, sin duda, la categoría alcanzada ya por este ramo de la hostelería segoviana.

TELEFONOS

DE EL ADELANTADO

Dirección: 414696

Redacción: 414697

Administración: 414696

Información de centros oficiales

ALISTAMIENTO DE LOS MOZOS DE 1979

La Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta número 741, de Segovia, ha cursado instrucciones a todos los Ayuntamientos de la provincia recordando que durante el presente año corresponden ser inscritos para el alistamiento todos los mozos no pertenecientes a la Matricula Naval Militar que hayan nacido desde el 1 de mayo de 1959 hasta el 30 de junio de 1960, fechas incluidas.

Estos mozos constituyen el reemplazo de 1979.

Para que los mozos puedan inscribirse, los Ayuntamientos facilitarán las correspondientes tarjetas.

Los padres o representantes legales de mozos minusválidos o subnormales que deseen evitar la asistencia de aquéllos a los actos públicos de alistamiento, deberán solicitar durante el presente año, del capitán general de la Región, reconocimiento médico ante el Tribunal Mé-

dico Militar correspondiente. Dicha solicitud será cursada a través de la Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta.

TEATRO

Mañana, representación por el Centro Parroquial San Andrés

A las siete y media de la tarde de mañana, en el salón de actos del colegio de las Madres Jesuitinas, volverá a actuar el grupo de teatro del Centro Parroquial de San Andrés "Conquista", que ya en las pasadas Navidades tuvo un afortunado debut en el mismo local. En esta ocasión, el grupo pondrá en escena una obra —auto sacramental— del escritor y poeta segoviano Mariano Grau, titulada "Milagro en la Sinagoga". Se relata en ella, con la maestría habitual en Grau, el relato del milagro que se originó en la hoy iglesia del Corpus Christi, antigua sinagoga.

Exposición pública del padrón municipal de Beneficencia

Excmo. Ayuntamiento de Segovia. Don Maximiliano Fernández García, alcalde-presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad. Hago saber: Que efectuada la oportuna y reglamentaria rectificación anual del padrón de familias acogidas a la Beneficencia Municipal a cargo de este Excmo. Ayuntamiento, y para el presente año mil novecientos setenta y ocho; queda su tenor expuesto al público en este Excmo. Ayuntamiento, Negociado correspondiente y Tablero de Anuncios, durante el plazo de quince días y a efecto de que pueda ser examinado por posibles interesados; todo ello, de acuerdo a lo prevenido en el artículo 64 del Reglamento de Sanitarios Locales.

Lo que se hace público para conocimiento.

Segovia, 4 de abril de 1978. El alcalde, Maximiliano Fernández García.



EL SEÑOR

Don Esteban Oviedo Martín

Falleció en Coca el día 6 de abril de 1978

a los 68 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Antolina Aceves Sanz; hijo Antonio Oviedo; hermanos Felipe, Leocadio y Laura; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará hoy día 7, a las 7 de la tarde, en la iglesia parroquial de dicho pueblo, y a la conducción del cadáver que tendrá lugar acto seguido al cementerio del mismo.

Terminó el Pleno del Congreso

El presidente Suárez, en una segunda intervención, se mostró más seguro

Tras la intervención en la mañana de ayer del vicepresidente económico, Abril Martorell, tomó la palabra a la una y cinco de la tarde Santiago Carrillo, en nombre del grupo parlamentario comunista.

"Estarán defraudados quienes esperaban una corrida de toros con sangre. Nosotros no hemos sido sorprendidos ni siquiera por la forma en que el señor Fraga acaba de presentar su candidatura a la jefatura del Gobierno."

Indicó que en el último reajuste ministerial ha habido algo más que las características personales del señor Fuentes Quintana.

"Muchos piensan que aquí ha cambiado muy poco, por no decir que no ha cambiado nada". Añadió que la clase obrera es la que más ha hecho por el cambio, mientras el empresario permanecía pasivo con el Régimen anterior.

Para Carrillo, es indispensable la política de consenso, conforme expuso ayer el presidente Suárez. Señaló que amplios sectores bancarios y empresariales apuntan contra el Gobierno considerando demasiado escorado hacia la izquierda, lo que desgraciadamente no es verdad, y sueñan con volver al pasado.

Respecto a los Pactos de la Moncloa dijo que su documento político había sido cumplido en la mayor parte. "En los aspectos económicos de los Pactos se ven lagunas graves". Los comunistas, dijo, consideran necesario ir a una reactivación de la economía, selectiva, sin intereses electoralistas, atendiendo a cuestiones como las construcciones escolares, fomentando la prestación de servicios comunitarios y reestructurando los sectores básicos, todo ello para encarar el problema del paro. Carrillo afirmó que la Constitución marcha muy lentamente, lo cual puede contribuir a pudrir la situación política.

En cuanto al terrorismo, dijo que hay que terminar con él y recordó la condena radical de ETA hecha recientemente por Comisiones Obreras de Euzkadi. "Exigimos más energía del Gobierno para poner coto a los desmanes de Fuerza Nueva", dijo acto seguido.

"No hay que tener miedo, dijo a continuación, a las autonomías, que no van a romper a España". "Hay que traspasar ya desde ahora competencias a los órganos autonómicos".

Finalmente, Santiago Carrillo, refiriéndose a política exterior, dijo que le había tranquilizado el discurso del presidente Suárez.

FELIPE GONZÁLEZ

El último orador de la mañana fue Felipe González, con un largo discurso de 70 minutos prácticamente improvisado. El líder socialista comenzó di-

ciendo que el período de transición había generado un sentimiento general de esperanza, pero también un sentimiento de inseguridad.

Dijo más adelante que en su opinión el proceso había conseguido una síntesis armoniosa entre la ruptura y la reforma.

Anunció que el Partido Socialista no se iba a sumar a ninguna moción de censura o de apoyo caso que ésta llegara a presentarse.

Pasó revista, casi punto por punto, a los aspectos tratados en el Pacto de la Moncloa.

Se lamentó más adelante de la ausencia de un calendario político para el futuro.

INTERVENCIÓN DE PÉREZ LLORCA

Tras el descanso para el almuerzo, continuó el pleno por la tarde aproximadamente a las seis y cuarto.

Dijo en tres ocasiones, con tono muy seguro, que ni ayer ni hoy ha existido una crítica a fondo de la política del Gobierno, para continuar afirmando que no hay ni una alternativa global válida que oponer a la alternativa del Gobierno, más bien al contrario, se ha reafirmado el carácter de intangibilidad de los Pactos de la Moncloa.

INTERVIENE ABRIL MARTORELL

Después de Pérez Llorca, intervino en representación del Gobierno Abril Martorell, cuya subida a la tribuna por tercera vez durante el pleno provocó numerosos murmullos reprobatorios en la sala.

"El Gobierno —dijo rotundo— piensa seguir siendo perseverante en la campaña de precios estables, en el sentido dinámico de la palabra estable".

"En los aspectos económicos hay que ser moderadamente esperanzador —a este término se

Carter, invitado oficialmente a visitar España

Madrid, 7.— El presidente de los Estados Unidos, Jimmy Carter, está invitado oficialmente a visitar España desde el último viaje del Rey Don Juan Carlos a Norteamérica, según han informado fuentes del Ministerio español de Asuntos Exteriores.

Sin embargo, la fecha de esta visita no ha sido fijada todavía, sino que está sometida a la coordinación de salidas al exterior del presidente nortamericano y de las actividades del jefe del Estado español.

Carter no ha visitado España desde su elección a la presidencia. —E. Press.

refirió en varias ocasiones durante su exposición—, que nadie espere milagros. Lo responsable es coadyuvar a que la situación se realice poco a poco. El proceso será probablemente gradual y lento, y no se producirá a bandazos.

NUEVA INTERVENCIÓN DE SUÁREZ

Tras la renuncia a nuevas intervenciones de todos los grupos parlamentarios, intervino por segunda vez el presidente del Gobierno, que en esta ocasión improvisó sus palabras apoyándose sólo en un breve guión escrito, con bastante mejor fortuna que en la primera de sus intervenciones.

Entre los aspectos que el presidente considera que han podido quedar en el aire está el de las preautonomías, sobre todo se trata de ver si éstas tienen un contenido concreto. Este es un tema complejo, y difícil, entre otras cosas por asuntos como la selección de personal. Pero la firme decisión del Gobierno es que el proceso autonómico sea asimilable a cada una de las regiones.

Sobre los temas de orden público y seguridad ciudadana, Suárez ha dicho que la historia de los males de este país en cuanto a la seguridad ciudadana, no empiezan en 1976, en que más bien entran en fase de solución y pasó a enumerar las medidas tomadas por el Gobierno en este aspecto.

El presidente ha subrayado la voluntad del Gobierno y de la UCD en que la Constitución no excluirá a nadie, y su interés en que el tema se debata con rapidez y en jornadas continuadas. También ha subrayado sus "verdaderos deseos de celebrar las elecciones municipales".

"Me sumo muy gustoso —dijo— a que tengamos Constitución antes del verano y podamos celebrar elecciones cuanto antes".

Vamos a construir entre todos un edificio nuevo, donde habrá una habitación cómoda y confortable para cada uno de los españoles. Al término de su discurso con estas palabras Suárez fue largamente aplaudido por todo el grupo de UCD en pie y por algunos diputados de otros grupos, entre ellos el profesor Tierno.

Sánchez Reus, en la ponencia del Senado sobre la ley de elecciones locales

Madrid, 7.— La ponencia encargada de elaborar el informe y estudiar las enmiendas presentadas al proyecto de ley, de la que forma parte el senador de UCD por Segovia don Luciano Sánchez Reus, terminó ayer su trabajo, después de dos sesiones continuadas.

Se han presentado 69 enmiendas, de las que gran parte han sido recogidas por la ponencia e incorporadas al texto de la ley. Quedan para ser defendidas en la Comisión de Justicia otras 33 enmiendas al articulado y cinco a las disposiciones transitorias y finales.

Asimismo, y tras largos debates y discusiones, ha quedado constituida, con once miembros, la mesa de la Comisión de autonomías del Senado, bajo la presidencia del senador de UCD Antonio Hernández Caire.

Esta mesa —que en la sesión del 22 de febrero quedó constituida por cinco miembros— en la sesión de ayer propuso que se ampliara a los nueve integrantes siguientes: Hernández Caire (UCD), Benet (EDC), Marco Tabar (UCD), Navarro Esteban (PSOE), Díez Alegría (I), Laborda Martín (PSOE), Piñero Fernández (UCD), Monreal Cías (GV), González González (I).

Los senadores Joaquín Satrustegui y Valentín Paz Andrade, del grupo de progresistas y socialistas independientes, expresaron su malestar por el hecho de que ningún miembro de su grupo integrara la mesa y porque Galicia quedara fuera de la misma.

EN POCAS LINEAS

El comité comarcal de Fuerza Nueva en Málaga ha desmentido que miembros de su partido hayan cometido actos vandálicos en la localidad de Archidona. Noches pasadas fueron arrancadas las banderas que ondeaban en las sedes de diversos partidos políticos.

Alrededor de ochenta mil inspecciones fiscales se realizarán cada año, una vez puesto en marcha el nuevo servicio de inspección aumentado por el Ministerio de Hacienda. Para realizar estas ochenta mil inspecciones anuales, personas físicas, sociedades y empresas, se cuenta en estos momentos con mil inspectores, que en un futuro próximo serán mil quinientos.

El ministro de Asuntos Exteriores, don Marcelino Oreja, ha dirigido una carta al secretario general de Unión Sindical Obrera, don Manuel Zaguire, en la que desmiente que España haya vendido armas a Nicaragua. En la carta de contestación se afirma que España ha vendido a la República de Nicaragua 3.000 botes de humo, destinados a las fuerzas de orden público de este país.

REPRESENTANTE RAMO TEXTIL

(Fornituras)

Se precisa representante a comisión para producto de este ramo, introducido en confeccionistas en general, almacenistas, etc, para la provincia de SEGOVIA.

Regamos dirijan solicitud, adjuntando historial profesional y personal, así como firmas que actualmente representan, al apartado de correos número 16 de San Sebastián.

«La Floresta»

BODAS, BANQUETES, CONVENCIONES

Los mejores menús, a precios normales

Pidan presupuesto sin compromiso. Encargos Restaurante Duque.

Teléfono 411707

Ya hay documento base para la Unidad Socialista

El partido resultante se declara marxista y democrático

Tierno Galván será presidente de honor del PSOE

CULTURA

No se cerrará al público Medina Azahara, en Córdoba

Córdoba.—«Las ruinas del palacio de Medina Azahara no se pueden cerrar al público», según ha manifestado a Efe el delegado del Ministerio de Cultura, Rafael Mir, aunque ha reconocido que existen dificultades económicas para la continuación de las obras de restauración. Sale así al paso de los rumores circulados en Córdoba —y de los que se hizo eco en una sesión del Ayuntamiento el capitular delegado de Cultura— según los cuales el viejo palacio tendría que cerrarse a las visitas turísticas y los trabajos de restauración quedar paralizados por razones económicas.

El palacio de Medina Azahara fue mandado construir por Abderramán III en el siglo X, destruido parcialmente por los berberiscos en el año 1010, sería expoliado en los siglos sucesivos. En 1923 fue declarado monumento nacional histórico artístico.

NUEVO GRUPO ORQUESTAL DE CAMARA DE LA NACIONAL

Quince profesores destacados en la cuerda de la Orquesta Nacional y presididos por su concertino, en funciones también de director, Víctor Martín, han constituido un nuevo grupo instrumental con voluntad de preferente especialización en la música barroca, y la expansión de actividades, sin perjuicio de las que se amplíen de la Orquesta Nacional compatibles con sus temporadas, por toda la geografía española.

El conjunto, que ya se encuentra en pleno trabajo de ensayos, nace bajo los auspicios de la Dirección General de Música.

El domingo, 9 de abril de 1978

Patrocinado por la Excelentísima Diputación Provincial, se celebrará un

¡GRAN FESTIVAL TAURINO!

A BENEFICIO DE LA ASOCIACION DE SUBNORMALES DE SEGOVIA

7 magníficos novillos-toros, de la muy prestigiosa y acreditada ganadería de D. JUAN ANDRES GARZON, de Pozos de Hinojosos (Salamanca), serán lidiados por los famosos matadores de toros

Santiago Martín EL VITI
ANDRES HERNANDO
Francisco Rivera PAQUIRRI
ROBERTO DOMINGUEZ
PACO ALCALDE

y los valientes y artísticos novilleros

FRANCISCO CARO y Juan Antonio ESPARTACO

acompañados de sus correspondientes cuadrillas.

Dado el carácter benéfico que tiene el Festival, quedan totalmente suprimidos todos los pases de FAVOR, rogando al público acuda con la debida antelación a la plaza, a fin de ocupar debidamente su localidad, que está correctamente señalizada, en evitación de perjuicios y molestias que tanto la autoridad competente como la Comisión Organizadora son los primeros en lamentar. Con la colaboración de todos, será todo mejor.

¡¡GRACIAS!!

Madrid, 7.— El partido resultante de la unión entre el Partido Socialista Popular y el Partido Socialista Obrero Español, se declara marxista y democrático, según el documento elaborado por la comisión mixta PSOE - PSP, que ya ha sido impreso y que la agencia Europa Press pudo conocer ayer.

El actual presidente del PSP, Enrique Tierno Galván, será nombrado presidente honorario del PSOE hasta que este partido celebre su congreso. No obstante, el señor Tierno tendrá competencias concretas de dictamen y consejo fundamentalmente en materia de carácter ideológico.

Por otra parte —y según el documento—, el partido dará libertad para que sus militantes se afilien sindicalmente a la central que les parezca oportuna.

Hoy Tarradellas se entrevista con Suárez

Ayer almorzó con los jefes de las minorías parlamentarias del Congreso

Madrid, 7.—Hoy el presidente de la Generalitat, Josep Tarradellas, inicia la fase final de las negociaciones con el Gobierno. Concretamente hoy se producirá un nuevo encuentro Tarradellas-Suárez, que servirá como empujón definitivo para llegar al final de la recta negociadora de Madrid. La fecha que se baraja como más probable para la vuelta a Barcelona del presidente de la Generalitat es el próximo jueves.

En la jornada de ayer —cuarta de su estancia oficial en Madrid—, Josep Tarradellas ofreció un almuerzo a los jefes de las minorías parlamentarias en el Congreso de los Diputados.

A la comida asistieron los señores Mújica (en representación de Felipe González, que excusó su asistencia), Ajurriaguerra, Tierno Galván, Santiago Carrillo, Pérez Llorca y Fraga Iribarne.

El señor Tarradellas estuvo acompañado en esta comida por los consejeros de la Generalitat señores Raventós, Triginer, Pujol, Gutiérrez Díaz, Sentís, y por los también consejeros con cartera, Sres. Rahola y Folchi.

LABORAL

Manifestación y barricadas de los trabajadores de «Ascón», en Vigo

Vigo, 7.—La empresa "Astilleros - Construcciones, S.A." ha presentado solicitud de suspensión de pagos en un juzgado de Madrid, según noticias difundidas ayer en Vigo.

"Ascón" cerró sus factorías de Meira y Ríos por decisión de la patronal hace cuarenta días por diversas acciones de los trabajadores en solidaridad con un compañero despedido tras un altercado con un mando intermedio. La situación de "Ascón" afecta a 1.850 productores.

En relación con este conflicto, grupos de trabajadores de "Ascón" se manifestaron nuevamente ayer en las calles de Vigo, colocando barricadas e incendiando hogueras en algunas calzadas.

Los incidentes se iniciaron tras una asamblea de dichos trabajadores celebrada en el estadio municipal de "Balaídos".

AUTO DE PROCESAMIENTO CONTRA LOS RESPONSABLES DE UNA EMPRESA, POR DELITO SOCIAL

Barcelona, 7.— El juzgado de instrucción número tres de Barcelona ha aceptado la querrela y ha iniciado auto de procesamiento contra el presidente del consejo de administración y el director-gerente de Battenfels Española, S.A., por presunto delito social, al atentar contra la libertad y seguridad en el trabajo.

La empresa presentó expe-

diente de crisis y suspensión de pagos. Aunque posteriormente la Delegación Provincial de Trabajo no dio su aprobación al expediente, la empresa cerró sus puertas y despidió sin ninguna indemnización a sus ochenta trabajadores. Asimismo, con anterioridad se había procedido a la venta, por un importe total de catorce millones de pesetas, de las naves de la factoría.

que atraviesa el hospital de San Pablo podría agravarse de no atender la dirección del centro las peticiones de los trabajadores; éstos consideran que no sólo se han de atender sus reivindicaciones de tipo económico, sino sobre todo la de que el hospital sea definido como hospital general, público y centro de Ciencias de la Salud.

A juicio de los representantes de los trabajadores las anuales crisis económicas por las que atraviesa el hospital están motivadas por la mala gestión de la actual administración.

PODRÍA AGRAVARSE EL CONFLICTO EN UN HOSPITAL CATALAN

Barcelona, 7.— El conflicto



CANTALEJO, día 7 de abril, a las 6.30 de la tarde, en el Cine San Cecilio.

CUELLAR, día 8 de abril, a las cinco de la tarde, en el Cine-Teatro La Muralla.

Concursos literarios y artísticos

ARTÍCULOS. — Premio «Ramón Godó Lallana», organizado por «La Vanguardia». Trabajos literarios firmados o con seudónimos publicados entre el 1-VI-77 y el 1-IV-78. Dos como máximo. Envío, antes del 10 de abril a «La Vanguardia»: Pelayo, 28. Barcelona-1, donde pueden solicitarse las bases completas.

POESÍA. — V Certamen Nacional convocado por el Ayuntamiento de Mora de Toledo con motivo de la «Fiesta del Olivo». Premio de la Caja de Ahorros de Toledo con 25.000 pesetas y flor natural. Tema, el olivo. Mínimo de 80 versos y máximo de 150, con libertad de forma y métrica. Presentación, hasta el 24 de abril. El premiado deberá leer su obra en la fiesta a celebrar el día 29 del mismo mes. Envíos y solicitud de bases completas, Ayuntamiento de Mora de Toledo (Toledo), Comisión de la XXII Fiesta del Olivo.

ARTÍCULOS. — Premio para galardonar al mejor trabajo periodístico que se publique sobre el «Anuario de Mercado Español 1977» editado por el Banco Español de Crédito. Deberán publicarse o radiarse hasta el 10 de abril y ante del 30 de dicho mes deberán enviarse al Banco Español de Crédito; Paseo de la Castellana, 7. Madrid-1 «A la atención del subdirector general, don Eduardo Valdavia Ludeña». También en dicha dirección podrán solicitarse las bases completas. Premios: 100.000, 50.000 y 25.000. Los ejemplares del anuario se facilitarán a quienes lo soliciten.

CUENTOS. — Concurso para estudiantes de EGB y BUP, organizado por el Club Palmera (Avenida de la Victoria, 27. Sevilla). Para niñas de 9 a 17 años, pudiéndose enviar el número de trabajos que se desee. Extensión, de 3 a 8 folios y con ilustraciones, si se desea. Admisión, hasta el 25 de mayo. Bases completas, en la citada dirección. Premios en cada categoría infantil y juvenil: 1.º, ejemplares de los cuentos editados, placa grabada y material de escritorio. 2.º, ejemplares de cuentos, diploma y obras de autores famosos. 3.º, ejemplares de cuentos, diploma y libros.

CONCURSO CULTURAL. Convocado por A. D. C. Michelin - Aranda, para cuento y poesía, con plazo de presentación hasta el 30 de abril. Premios de 30.000 y 12.000 pesetas en cada modalidad. Bases completas, en la indicada entidad (Polígono Residencial, Parcela 25, portal 1, bajo D. Aranda de Duero).

La socialización del suelo

La comunidad es dueña de la plusvalía originada como consecuencia de la ordenación urbanística, afirma el documento «Bases para la elaboración de disposiciones sobre política de suelo», que aprobó el pasado Consejo de Ministros. El documento, publicado íntegramente en el periódico madrileño de economía «Cinco Días» se divide en 10 apartados.

El primero de ellos —sobre planeamiento urbanístico— dice: «El planeamiento expresa el derecho y deseo de la comunidad al uso y ocupación del suelo a efectos urbanísticos, así como el establecimiento y control de su programa de realización y de las formas de actuación».

El segundo apartado se refiere al plusvalor generado por la ordenación urbanística, y afirma que la plusvalía producida como consecuencia de dicha ordenación pertenece fundamentalmente a la comunidad.

Se entiende como plusvalía urbanística —añade— la diferencia existente entre el valor real en venta y su valor base.

En el tercer apartado se analizan las formas de intervención pública en la adquisición de suelo y gestión del planeamiento.

Los órganos de gestión urbanística emplearán e instrumentarán básicamente los sistemas de expropiación, ejecución forzosa, compra directa (incluyendo la posibilidad de tanteo) o permuta, para utilización y entrada en uso de suelo con fin urbanístico.

El tema de la expropiación está en cuarto lugar. Los planes generales y las normas subsidiarias y complementarias de planeamiento fijarán o se complementarán con la determinación de los sectores, polígonos o unidades de actuación, que deberán ser ejecutados por el sistema de expropiación.

Justificarán la fórmula expropiatoria en suelo urbano y urbanizable la utilización de éste para establecer infraestructuras y equipamientos comunitarios, promoción directa por el sector público, utilización directa del suelo por usuario en régimen cooperativo y para garantizar el cumplimiento del planeamiento.

En terrenos no urbanizables o urbanizables no programados, la expropiación por razones de urbanismo podrá además justificarse con la finalidad de constituir reservas de suelo.

La indemnización por expropiación podrá satisfacerse no sólo en dinero, sino que la legalidad urbanística incorporará otras alternativas de pago, como terrenos de características análogas, volumen edificable, etc., añade el documento.

En quinto lugar se habla de la ejecución forzosa. La administración urbanística podrá constituir de oficio las juntas de compensación de cualquier sector o polígono, gestionando su funcionamiento y estableciendo las bases de compensación.

La junta de compensación podrá iniciarse desde el plan general si contiene determinaciones suficientes o en paralelo a la redacción de los documentos de planeamiento necesarios.

Se arbitrará un procedimiento simplificado que, una vez aprobado el plan parcial, permita la rápida ocupación de los terrenos de cesión obligatoria a nivel de plan parcial, agrega el documento.

El apartado 6, relativo a la compra directa, dice que deberá agilizarse la normativa que regula la posibilidad de adquisición directa, tanto por parte de las corporaciones locales y públicas de terrenos, tanto por razones de oportunidad en la gestión urbanística como en ejercicio del derecho de tanteo y retracto.

Se arbitrarán sistemas para incluir el derecho de tanteo y retracto a favor de las corporaciones locales o administración urbanística, respecto a los terrenos que éstas delimiten por razones urbanísticas o de gestión.

En lo que respecta al apartado 7, de gestión del suelo público, se dice que todo terreno que por razones urbanísticas pase a formar parte del patrimonio público de suelo deberá mantenerse preferentemente en el sector público.

En lo que respecta a valoraciones urbanísticas se establecen dos conceptos de valor: el real del mercado y el valor base. La diferencia entre el valor urbanístico y el base será el plusvalor.

En la expropiación se calculará el valor urbanístico y el base de los terrenos. La adquisición se hará pagando al titular la cuantía resultante de detracer del valor urbanístico un porcentaje reglado del plusvalor.

Este porcentaje será al menos igual al tipo que para estos terrenos se hubiere establecido en el impuesto sobre incremento de valor de los terrenos y podrá variarse en función del estado de ejecución del planeamiento.

En expropiación por incumplimiento de obligaciones urbanísticas, el pago de los terrenos se hará por el valor base.

En el apartado 9 se abordan las medidas fiscales complementarias. En él se indica que las plusvalías urbanísticas se gravan de acuerdo con la legislación vigente y la reforma fiscal propuesta a través de diversos impuestos: renta, patrimonio, transmisiones, etc.

La política del suelo —añade— se establecerá de una forma concorde con la revisión que a estos efectos se introducirá en los impuestos sobre solares y sobre incremento del valor de 1976, sobre hacienda publicados en el decreto de 30 de diciembre de 1976, sobre haciendas locales.

Entre los criterios de esta revisión, figura la supresión del tope máximo al tipo impositivo sobre incremento de valor de los terrenos.

En la última parte, se abordan las medidas económicas y administrativas de acompañamiento. Por el Ministerio de Hacienda se establecerá la asignación de los fondos para facilitar la implantación de la política de suelo descrita en las bases anteriores.

Se creará un fondo especial con cargo al presupuesto, para financiar las medidas de planeamiento, expropiación y compra.—Efe.

Si a Vd. le gusta lamentarse, espere a mañana.

Para tener satisfacciones, compre hoy su SEAT 127* y ahórrese

13.500 ptas.

(o el importe de la primera letra).



... además de toda la economía que se logra por costo, consumo y mantenimiento.

Por pocos días.

Para operaciones al contado o con intervención de cualquier financiera.

*en todas las versiones C, CL y CLX.

Su oportunidad está en:

SEAT

SEAT

GARAJE SOUSA

Talleres y recambios: CARRETERA MADRID (Polígono Industrial)-Tel. 422474. Gasolinera, Exposición y Venta: GOBERNADOR FERNANDEZ JIMENEZ, 17-Teléf. 411858

SEGOVIA

SE VENDEN

Cosechadoras usadas marca JOHN DEERE, modelos 970, 730, 630, 430 y 330.

Buenos precios, facilidades de pago.

CASA GUTIERREZ

Teléfonos: 502762-502766 ARANDA DE DUERO (Burgos)

FENWICK

CARRETIILLAS ELEVADORAS

HIGARSA



extranjero



extranjero



extranjero



extranjero

La esposa de Aldo Moro confía en volver a abrazar a su marido

Un industrial herido por las Brigadas Rojas

Roma, 7.—Eleonora Moro, esposa del presidente de la Democracia Cristiana italiana, Aldo Moro —secuestrado por las «Brigadas Rojas» el 16 de marzo— tiene confianza en volver a abrazar a su marido.

Así lo expresa en una carta que hoy publica el diario milanés «Il Giorno», de centro-izquierda, y cuyo texto es el siguiente:

«Gentil director: En esta situación que no nos permite ningún contacto (con mi esposo), acudo a la cortesía de

su periódico, en el que mi marido ha escrito tantas veces, para tratar de que llegue a él (este mensaje), si es posible que sea informado, y asegurarle que todos los componentes de la familia están unidos y con salud.

Nosotros, desgraciadamente, no tenemos ninguna señal que conforte nuestra esperanza de que regrese.

Queremos, además, que sepa que estamos junto a él, que vivimos con él momento a momento».—Efe.

NUEVO ATENTADO DE LAS BRIGADAS ROJAS

Génova (Italia), 7.—Miembros de las «Brigadas Rojas» han disparado hoy contra un importante industrial de esta capital cuando salía de su casa causándole heridas en las piernas y mano derecha, informa la Policía.

El grupo guerrillero, realizó varios disparos contra Felice Schiavetti, presidente de la Asociación de Industriales de Génova.

Pocos minutos después del atentado, las Brigadas Rojas asumieron la responsabilidad del hecho.—Efe.

Giscard, proclama una acción aperturista del Gobierno

Paris, 6.—«Restablecimiento económico, acentuación del progreso social, y crecimiento de las responsabilidades y de las libertades de los franceses», constituirán la acción prioritaria del Gobierno «a fin de mantener el rango y el papel de Francia en el mundo».

Lo declaró Valery Giscard D'Estaing ante el Consejo de Ministros reunido ayer por primera vez en el palacio del Eliseo.

Giscard indicó que «la apertura que marcará la acción del Gobierno no puede realizarse sino mediante una acción paciente y progresiva».—Efe.

PANORAMICA

mundial



U. S. A.: El presidente Carter ha decidido retrasar su decisión sobre el desarrollo de la bomba de neutrones, según anunció ayer un portavoz oficial.

HUNGRÍA: Ayer fue ejecutado Andreas Fueller, de 37 años de edad, condenado a muerte por doble parricidio, al asesinar a su esposa y a su hijo.

LA ASOCIACION DE CRIADORES DE GANADO VACUNO DE RAZA MORUCHAS

COMUNICA:

A todos aquellos ganaderos interesados en adquirir sementales de raza MORUCHA para el cruce industrial y pureza.

SUBASTA: En la Exposición Venta de Ganado selecto, a celebrar en el día 13 en el recinto ganadero de la Feria Internacional del Campo de Madrid.

Los sementales adquiridos tendrán una subvención por parte de la Dirección General de Producción Agraria en función de su valoración.

SOLICITUDES: Se tramitarán a través de la Delegación Provincial de Agricultura, Jefatura de la Producción Animal y su validez será para cualquiera de las subastas de esta raza que se realicen durante el año en curso.

PROXIMA SUBASTA: En Salamanca del 12 al 14 de septiembre.

INFORMACION:

Juan Ramón Jiménez, 28, 3.º
MADRID. Teléfono: 250-66-71.

Pietro Nenni, elegido presidente del Partido Socialista Italiano

Roma, 7.—El viejo líder socialista Pietro Nenni fue elegido la noche del miércoles en Roma presidente del Partido Socialista Italiano, por aclamación. La elección se produjo durante la reunión del comité central del partido.

Se dan por descontado que Bettino Craxi y Claudio Signorile, serán secretario y vicesecretario del partido, respectivamente.—Efe.



ARMARIOS ROPEROS

Imprescindibles en:

- * Industria
- * Almacenes - comercios
- * Colegios, etc.

Pídanos presupuesto

Alberto González Maseda

Dr. Laguna, 4
(frente Correos)

Ayer fue presentado ante la ONU Plan de retirada israelí del territorio libanés, en dos fases

Naciones Unidas, 7.—El jefe de Estado Mayor israelí, Mordechai Gur, ha presentado ante la ONU un plan de dos fases para la retirada inicial de tropas israelíes del sur de Líbano, informó ayer un portavoz de las Naciones Unidas.

La primera retirada se producirá el 11 de abril y la segunda el 14.

De acuerdo con el plan, también anunciado por un portavoz militar de la ONU en Jerusalén, la primera retirada oscilará entre dos y tres kilómetros a unos siete.

La segunda fase cubrirá una zona aproximada de cinco a seis kilómetros.

El portavoz de la ONU dijo que el general Gur presentó el plan al teniente general Ennio Silavsuu, jefe de coordinación de las misiones pacificadoras de la ONU en Oriente Medio.—Efe.

REPRESENTANTE

IMPORTANTE EMPRESA DE ALIMENTACION

NECESITA

Para SEGOVIA

SE REQUIERE:

- Excelente conocimiento e introducción en el mercado, a través de todos los canales.
- Capacidad de relación personal, para la gestión de ventas.
- Buena solvencia moral y económica.
- Dedicación exclusiva a sus representaciones.
- Medios propios de almacenaje y transporte (Distribución).

Los interesados deberán escribir con datos y referencias al Apartado de Correos núm. 45.046 de Madrid-8, indicando en el sobre

REPRESENTANTE

Garantizamos absoluta discreción de la información recibida.

¿Quiere vender?
Anúnciese en **EL ADELANTADO**

Aquí, todos los DEPORTES

DESDE MI ATALAYA

SIETE TRUCHAS SE CONSIGUIERON, SOLAMENTE, EN EL CAMPEONATO PROVINCIAL

La opinión de Julián, jugador del Uralita:
«Este terreno de juego es un «mata hombres»»

Conste que yo no sigo las competiciones de pesca que se celebran aquí o acuya. Pero es que me parece que es quedarse un poco «corto» el que catorce participantes del campeonato provincial de la especialidad truchera sólo consiguieran siete «pescaitos» en las cinco horas que se dieron para «cazar» a los de las espinas. Con algunos de los que intervinieron he cambiado opiniones y todo lo achacan a que las aguas bajaban muy turbias. Y yo que siempre había creído que «a río revuelto...» Pues que me he equivocado. Y que dicen que las truchas dijeron «nanai» y se hacían las «ciegas» ante las cucharillas que le ponían como cebo los señores de la caña. Bueno, pues yo me creo todas estas cosas porque como se celebraba el campeonato lo que se dice «ahí mismo», pues se puede engañar poco. Pero es que tengo un amigo pescador que la trucha más pequeña que coge (según versión personal e intransferible), es de 3.500 kgs. y mide (con centímetros de su metro especial) alrededor de 80 cm. Y es que hay algunos...

UNA OPINION

Y, por favor, que no se me moleste nadie. Que entre otras cuestiones deseo dejar bien claro que a mí no me mueve el menor motivo de repulsa en contra de los que llevaron a efecto la construcción del terreno de juego Y que lo único que deseo es que se arregle, de una vez y para siempre, una situación anómala que viene existiendo desde que el campo de fútbol comenzó a funcionar como tal. Y como aquí no trato de verter versiones personales, acudo a aquellos que de una forma directa son los encargados de «probar» las «excepciones» de un terreno de juego del que ellos, en este caso un jugador del Uralita, Julián, son los auténticos protagonistas. Y aquí dejo su opinión por si «alguien» (y en esa palabra pueden caben muchas personas) quiere de una vez interesarse por la cuestión.

El defensa del equipo de Getafe nos contestaba así a nuestra pregunta sobre el estado del terreno de juego: «El terreno es infernal. Parece como si a las piernas llevases atadas pesas. El balón, porque se mueve mucho la tierra, hace constantemente extraños, y al final del encuentro tienes encima de ti una gran paliza. Si hoy no hemos jugado como lo hacemos normalmente, puedo asegurar, porque me lo han dicho en el descanso mis compañeros, ha sido por el estado del terreno». Como verán es, simplemente, una opinión. Pero que viniendo de un jugador que tiene que correr en el campo durante muchos minutos, a lo mejor «alguien» la toma como importante.

LOS SERVIDORES DEL FUTBOL

Siento no conocer sus nombres. Pero me gustaría ponerles aquí, en letras de molde, con el fin de destacar su gran labor en pro del deporte. Con estas frases me estoy queriendo referir a todo ese grupo de hombres que cada domingo o día de entrenamiento, acuden, con frío, nieve o lluvia, a los campos de fútbol con el fin de acondicionar el terreno que luego utilizarán los jugadores, a la vez que los espectadores presencian el espectáculo. Son personas que con un gran cariño por el deporte (que no por dinero, puesto que su labor no se puede pagar con unos «duros»), realizan su esfuerzo para que el fútbol pueda ser un «pasar el tiempo» para la masa de los aficionados. Y usted les puede ver con el rastrillo en la mano, con la «regadera» de la cal pintando líneas, corriendo tras ese balón que salió del campo o colocando las redes en las porterías. Ahí les tienen ustedes, sudando en verano y «chupándose» los dedos en invierno. Es, si quieren, la otra cara del deporte del fútbol. El lado oculto. Ese que, normalmente, no vemos porque no nos llama la atención. Pero existe. Y gracias a su desinterés, usted y yo, podemos disfrutar de un espectáculo que sin su gran aportación a lo peor era otra cosa. Desde aquí, gracias, amigos.

PREGUNTA AL CANTO

Digo ya que cuál será el motivo que podrá aducir la Federación Castellana de Fútbol para que las clasificaciones de los equipos de Tercera Regional que ellos controlan no las tengan publicadas, al igual que los resultados, hasta el viernes. «Oséase», cinco días después de haber sido disputado los encuentros. Y conste que, a pesar de haber transcurrido tantas fechas, aún hay resultados que no se saben. Lo cual supone un desconcierto más para los directivos y seguidores de esos clubs. ¿Es que la Federación no cuenta con medios suficientes para estar al día en estas cuestiones? ¿Es que no se da importancia al fútbol de esas categorías? Bueno, pues, ¿se apuestan otro «dólar» a que no nos contestan? Hecho.

¿COMO «RUEDA» EL «TIO»!

Les hablo a ustedes de Pablo de Sousa, ese paisano nuestro que cuando coge un volante y enfila una carretera lo hace de maravilla. Por ejemplo. En el Rallye Firestone, celebrado el domingo pasado en Soria, que es puntuable para el campeonato de Castilla, Pablo, que había conquistado las dos ediciones anteriores, llegó a la meta en segundo lugar, pero «casi» pegando con el coche del ganador. Y seguramente hoy, habrá partido con los de la escudería Ford-Reverter hacia Portugal donde entrenarán el Rallye, puntuable para el Campeonato del Mundo, «Vino do Porto». Que «aiga» suerte.

Y como estamos ya metidos en la carretera, decirles que el próximo domingo ya a celebrarse en Naval-moral (Avila) la Subida que lleva dicho nombre y que es puntuable para el campeonato de Castilla de Montaña, y que allí estarán dos «volantistas» segovianos: José María de Miguel y Luis Postigo. Y que seguro que se traen algo positivo. Que estos chicos saben de pilotar una «hartá».

J. M.º

Excelente fútbol del C. D. Cuéllar en Bembibre, aunque perdió por 1-0

Alineaciones: At. Bembibre.- Sánchez; Felipe, Keita, Santiago; Pernas, Calleja; Muñoz, Pardo, Carro, Guerra, Cape. En el minuto 46, se retira Carro y entra Gelo y en el 70, se retira Calleja y le sustituye David.

C. D. Cuéllar.- Peña; Antolín, Bocos, Bravo; Daniel, Germán; Chema, Lorenzo, Pepe, Oscar, Mario I. En el minuto 80 se retira Chema y sale David.

Arbitró el señor Ibáñez, de Salamanca; estuvo casero y anuló un gol al Cuéllar que debió dar como válido.

El único gol del encuentro se produjo en el minuto 70; un saque de esquina lanzado desde el lado derecho da ocasión a Pernas para rematar con lo coronilla, entrando el balón en las mallas.

COMENTARIO

En un partido de guante blan-

co, el C. D. Cuéllar realizó el mejor fútbol que han visto en Bembibre, siendo ovacionado por los seguidores locales. Tuvo que haber puntuado en un partido en el que el portero visitante Peña, no ha tenido prácticamente que intervenir.

Se lanzó el Cuéllar al ataque desde el primer momento y pudieron traducirse en goles remates de Pepe y Oscar, pero la buena actuación del portero Sánchez evitó un par de tantos en este primer tiempo.

El At. Bembibre, perdidas las ilusiones de ascenso, estaba desangelado y sin ilusión y desinteresado por el buen juego visitante.

En la segunda parte y a los seis minutos, Lorenzo saca una falta, la defensa se queda parada, llegando el balón a Chema, regatea al portero y se mete con el balón en la red. Incomprendiblemente, el árbitro, señor

CAZA

IV Campeonato de España de Recorridos

Durante los días 15 y 16 de abril se celebrará en Burgos el IV Campeonato de España y la primera fase del I Campeonato Ibérico de Recorridos de Caza, según una nota hecha pública por la Federación Española de Caza. A causa de las condiciones climatológicas y la adaptación del calendario cinegético portugués al español han aconsejado trasladar las fechas del Campeonato, previsto en principio para los días 1 y 2 de abril, hasta dos semanas más tarde. El lugar de competición está ubicado a dos kilómetros y medio de la capital burgalesa, en la carretera Burgos-Madrid.

SANCIONES

En relación con los encuentros del día 2 pasado, el Comité de Competición de la Federación Castellana de Fútbol ha impuesto, entre otras, las siguientes sanciones:

De la G. Segoviana: Julio Montes Bautista, amonestación (primera del segundo ciclo y 250 pesetas) por pérdida de tiempo.

Del Turégano: Benjamín de Francisco Cerezo, un partido, por amenazas a un contrario.

Partido Spórting Riazano-Aguila: suspendido en el minuto 45 (1-0) por negarse el club Aguila a seguir jugando; se le da el partido por perdido con descuento de tres puntos.

Ibáñez, anula el tanto. El público abucheó al colegiado.

Nueve minutos; tiro de Oscar desde fuera del área, lucióse el meta Sánchez, pero se le escapa la pelota, entrando al remate Daniel y lesionándose ambos momentáneamente, aunque continuaron ambos en sus puestos.

Después de unos tímidos contraataques locales forzaron un córner que dio lugar al gol. No se desanimó el Cuéllar, y en el minuto 40, Lorenzo dispara fuerte y hay otra gran parada de Sánchez. Cuando termina el tiempo, Oscar dispara, dando el balón en el larguero y saliendo fuera.

Buen partido, repetimos, jugado por el Cuéllar, que no tuvo fisuras en sus líneas, destacando todos los componentes, aunque puede citarse a Antolín y Mario I. Por los locales, Sánchez y Keita.

Robledo

BALONCESTO

El Real Madrid, ganador de la Copa de Europa por sexta vez

Derrotó en Munich al Mobil Girgi por 75-67

Madrid, 6.—El Real Madrid se ha proclamado vencedor, por sexta vez de la Copa de Europa de baloncesto, al vencer al Mobil Girgi por 75-67. Al descanso se llegó con ventaja italiana (40-41).

Bajo el buen arbitraje del búlgaro Arabadjian y del checo Jehola, más flojo que su compañero, los equipos formaron y anotaron así:

Real Madrid: Brabender (18), Walter (26), Corbarán (2), Rullán (10), Coughran (10) —cinco inicial— Cabrera (9), Pradla (2) y López Iturriaga.

Mobil Girgi: Zanatta (4), Morse (12), Ossola, (2), Meneghin (23), Yelverton (24) —cinco inicial— y Bisson (2).

El Madrid salió lanzado. Basados en una fuerte defensa individual, los madrileños rompían la zona presionante italiana con facilidad. El 20 a 10 que campeaba en el marcador a los seis minutos de juego a favor del Real era una garantía pero los de Mesina reaccionaron y el Madrid fallaba en la media distancia, consiguiendo los varesianos una ventaja de ocho puntos.

Lolo Sáinz se dio cuenta del peligro y sacó a Cabrera y Pradla.

El choque cambió de signo. Los madridistas cortaron dis-

tancia antes del descanso y salieron lanzados en la segunda mitad.

La salida de Walter (minuto 29) por personales ensombreció el panorama.

Al acabar el partido, en un medio del delirio de los pocos españoles que había en Munich y de los aficionados alemanes que animaron al Madrid, Luyck y Ramos, que se retiraron este año, pasearon la Copa de Europa por el recinto.

--- CICLISMO ---

Nazábal, nuevo líder de la Vuelta al País Vasco

Vitoria, 6.—Roque Moya, del Transmallorca, con un tiempo de 4 horas, 14 minutos y 20 segundos, ganó la cuarta etapa de la Vuelta Ciclista al País Vasco, disputada ayer entre Placencia de las Arenas y Vitoria, sobre 151 kilómetros de recorrido.

Nazábal es ahora líder de la carrera.

--- BALONCESTO ---

Sigue en el aire, por falta de medios económicos,

el desplazamiento del OAR femenino

del OAR femenino

a Zamora

a Zamora

Como ya informamos, el equipo femenino junior del OAR de nuestra ciudad ha de participar en Zamora en la fase de sector para ascenso a la Primera División Nacional. Deberá permanecer allí del 19 al 23 próximos, pero el grave problema de falta de medios económicos pone en el aire su participación. El equipo ha lanzado la llamada "Operación duro", de la que también dimos cuenta, para recaudar fondos a fin de poder costearse el desplazamiento, pero parece que los resultados no son muy optimistas hasta el momento, por lo que nos ruegan hagamos una nueva llamada a los aficionados al deporte. Pueden entregarse las ayudas en la cartilla de la Obra Atlético Recreativa en la sucursal de la Caja de Ahorros de la plaza de San Facundo.

ATRACO DE SEIS MILLONES EN JOYAS

Madrid, 7.—Joyas por valor de seis millones de pesetas fueron robadas a punta de pistola por un joven, ayer mañana, en una joyería de la calle Atocha, número 75.

Sobre las nueve y cinco, el autor del atraco obligó al encargado del establecimiento a abrir la caja fuerte y se apoderó del contenido de la misma, que se ha valorado en seis millones de pesetas.

Tras amordazar al empleado, Juan Mata Fernández, al que dejó encerrado en la trastienda, el atracador huyó con una bolsa de mano, en la que había guardado el botín.

DETENIDOS DOS IMPLICADOS EN EL SECUESTRO REVELLY

Madrid, 7.—Nuevamente han sido detenidos en Madrid, como presuntos autores de un delito de estafa, dos argentinos supuestamente implicados en el secuestro del señor Revelly Beaumont, ocurrido el año pasado.

Se trata de Víctor Oscar Castilla y Vincenzo Ciarretana, que fueron expulsados de España, tras el fallo judicial que negó su extradición a Francia, el pasado año.

Vicenzo Ciarretana entró ilegalmente en España y con documentación falsa el pasado día 17 de febrero, mientras que Oscar Castillo lo hizo el 27 de marzo.

La detención de los dos argentinos se ha producido como consecuencia de estar implicados en una serie de estafas mediante la entrega y cambio de cheques de viaje del «Firts National Bank» falsificados. Se ha comprobado que hicieron entrega de cuatro cheques, por una cantidad de 31.596 pesetas en un hotel madrileño y de cinco en una agencia de viajes, donde recibieron 39.402 pesetas.

AUTOBUS Y VIAJEROS ACABAN EN EL CUARTEL DE LA POLICIA

Palma de Mallorca, 7.—Un autobús de la empresa municipal de transportes de Palma, y los 65 viajeros que lo ocupaban en ese momento, acabaron en el cuartel de la Policía Armada, obligados por una señora que, en un momento del trayecto, echo de menos 20.000 pesetas que guardaba en su bulso.

La señora, presa de un fuerte ataque de nervios y sin dejar de gritar «me han robado, me han robado. El ladrón está entre nosotros, que nadie se mueva de su asiento», obligó al conductor del vehículo a variar su rumbo, sin permitir que se apeara nadie del autobús, hasta hallarse en el interior del cuartel de la Policía Armada.

Una vez allí, los viajeros fueron sometidos a un minucioso registro, con resultados infructuosos, tras lo cual el autobús y sus ocupantes reemprendieron su rumbo en medio de las apresuradas excusas de la señora.

LE ARREBATAN LA PISTOLA A UN POLICIA MUNICIPAL

Madrid, 7.—Unos cuatro o cinco individuos, armados con varias pistolas, arrebataron la suya reglamentaria, del calibre 9 milímetros corto, al policía municipal Emilio Muriel, tras lo que huyeron. El funcionario municipal se disponía a entrar en su vivienda, cuando fue sorprendido por los asaltantes, en el distrito de Retiro.

BOMBA CONTRA UN AUTOBUS ESCOLAR

La Coruña, 7.—Un artefacto explosivo fue arrojado contra un autobús dedicado al transporte escolar. Afortunadamente no hay que lamentar desgracias personales. El vehículo sufrió desperfectos de consideración.

El hecho se produjo en la carretera local de Buño a Lage, en el término municipal de Cabaña. El omnibús de la empresa «Ramón Pombo Seoane», dedicado al transporte escolar y que conducía Antonio Villar Lema, se dirigía hacia su ruta habitual de recogida de alumnos del grupo de E.G.B. de Cabaña.

A la altura del kilómetro 14 de dicha carretera el autocar se cruzó con un turismo «Renault-4 L» ocupado por varias personas desconocidas que arrojaron un «cóctel Molotov» contra la parte delantera del autobús y dándose a la fuga.

El conductor del omnibús salió ileso pero el vehículo resultó con desperfectos. Como consecuencia del impacto se registró la rotura del parabrisas.

ACCIDENTE MARITIMO SIN VICTIMAS

El Ferrol del Caudillo, 7.—El buque español «Leñador» ha varado por causas que aún se ignoran a unos tres kilómetros de San Andrés de Teixido, en la zona conocida por «Punta Cuadro».

El «Leñador» quedó sobre el arenal, en una zona de acantilados, por lo que el rescate de los tripulantes se realizó con dificultades.

El buque había salido del puerto de El Ferrol a las cuatro horas de ayer jueves. A las pocas horas fue descubierto, varado ya en la playa, por el pesquero «San Fernando», de base en Cedeira, que dio aviso a las autoridades de Marina.

Hacia el lugar salió el remolcador de la Armada «RA-1» así como el helicóptero del «S.A.R.» con base en el aeropuerto coruñés de Alvedro. También se dirigieron al lugar barcos pesqueros de la zona, para colaborar en la tarea de rescate de la tripulación del «Leñador».

EN EL EXTRANJERO

SIETE NIÑOS MATAN A PEDRADAS A UN MENDIGO

París, 7.—El asesinato de un mendigo por siete menores en la ciudad de Auxerre (departamento del Yonne) se ha convertido en Francia en un tema candente.

Siete niños, en edad entre nueve y trece años (entre ellos tres niñas), lapidaron al mendigo Víctor Saumur de cincuenta y dos años, por una razón sorprendente: «Por matar el aburrimiento».

Saumur, conocido y querido por la vecindad, se recogía en una semicueva vecina a un estercolero que linda con el barrio de viviendas protegidas. Mientras el mendigo dormía, desde la parte de la barriada, los siete niños comenzaron a divertirse lanzándole piedrecitas, cuyo volumen fue aumentando. Parece que las niñas se negaron a continuar lanzando piedras de mayor tamaño, pero los varones insistieron y cuando dejaron el «juego» el mendigo estaba mortalmente herido.

GUIA MEDICA Y SANITARIA

D. Juan Redondo Mateo

Enfermedades de la Piel, Cosmética y Alergia Cutánea. C/ Muerte y Vida, 10, 1.º C. Segovia.

Consulta previa petición de hora. Telf. 424734

F. GARCIA Podólogo

Plantillas ortopédicas a la medida Carbonero el Mayor Prótesis para protección dedos, juanetes, etc. Uñas, callos, etc. Se atienden prescripciones de la Seguridad Social. Petición de hora al teléfono 560047



Agricultura y Ganadería

El mercado de Segovia

SIN VARIACIONES EN LOS PRECIOS

Si, sin ninguna variación en cuanto a los precios, terminó la sesión de ayer de nuestro mercado. Las operaciones no fueron nada del "otro jueves", buena, como todos los jueves; regular.

En cuanto al público, decir que fue bastante numeroso, y un tanto apático.

Tras la sesión de ayer la lista de precios quedó así:

FORCINO: Verdeo, pura raza, a 82 pesetas; los de 100-105 kilos, a 78, y los gordos a 77.

VACUNO: Añojos, pura raza, 118-120; los corrientes a 106; las vacas buenas, a 68-70 pesetas, y las corrientes a 60.

OVINO: Lechal, a 180; recental, a 140; pascual, de 118 a 120; los grandes, 110, y la oveja, a 50.

PIENSOS: Cebada se mantiene como desde hace muchas jornadas, a 10,30-10,40 en destino.

Papas de la retorta: una solución para alimentar al hombre

Munich (DaD).—La población de nuestro planeta crece a ritmo casi vertiginoso y este factor agudiza cada vez más el problema, ya difícil en estos momentos, de cómo alimentar a cada vez más millones de seres humanos. La roturación de nuevos campos de cultivo resulta limitada e insuficiente, por lo cual hay que encontrar nuevas soluciones, como por ejemplo el mejorar continuamente las propiedades de las plantas que sirven de alimento al hombre.

Un paso decisivo en esta dirección acaba de ser dado por el equipo de científicos del departamento de genética botánico de la Sociedad de Investigación de Radiaciones y del Medio Ambiente, de Munich (República Federal de Alemania), que ha logrado cultivar una planta de papa del polen de una flor de este tubérculo en una probeta de laboratorio. Esta papa de la retorta se diferencia de otras plantas de papa por el número de sus cromosomas, pues mientras que la papa comestible normal posee 48, la cultivada en el laboratorio de Munich tiene solamente 18 cromosomas.

Sin embargo y esto es lo esencial de la papa obtenida en el laboratorio es que muy probablemente se adapta al cultivo de nuevas clases de patata susceptibles de proliferación por la semilla, lo que significaría un enorme progreso de la agricultura, dado que las clases de papa que se conocen hasta ahora solamente proliferan mediante la siembra de la bulba de papa, y ya se sabe que con la bulba se transmiten, al mismo tiempo, numerosas enfermedades de la papa.

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

SUBASTA

El próximo domingo día 9 de abril, a las once de la mañana, en la Oficina Urbana número 1 (plaza de San Facundo), se subastarán los objetos y alhajas procedentes de empeños vencidos en los años 1970 a 1975 en la sección del Monte de Piedad.

ARMILLARIA: UN ENEMIGO DE LOS ARBOLES

Los árboles y la madera que se obtiene de ellos, son atacados por hongos que los destruyen o les hacen perder su utilidad. Esto ocasiona grandes pérdidas económicas, que adquieren mayor importancia en un país como el nuestro tan necesitado de madera.

Los hongos parásitos de los árboles son muy diversos, pero uno de los más extendidos y, que más daño causa, es la "Armillarieta mellea". En poco tiempo destruye pinos, robles, frutales, etc., e incluso arbustos como la vid.

DESCRIPCION DEL HONGO

La parte visible aparece en otoño como una seta de aspecto muy variable, agrupada en la base de los troncos de los árboles, o cerca de ellos. A veces parece salir directamente de la tierra, pero observando con cuidado se puede comprobar su implantación en alguna raíz.

El sombrerillo es redondeado, convexo cuando es joven, más abierto y aplanado después, de hasta 12 centímetros de diámetro, de un color que varía del amarillo verdoso, al de la miel, pardo-grisáceo, o pardo-rojizo. Suele tener el centro con escamitas oscuras erizadas, pero pueden desaparecer. Debajo del sombrerillo tiene múltiples laminillas radiales, adheridas por el centro al pie, de color blanco al principio, luego crema y al fin sucias y manchadas de pardo-rojizo. Si se coloca el sombrerillo sobre un papel oscuro, al cabo de unas horas, se pueden ver las esporas que se han depositado allí en forma de polvo blanco.

El pie es largo, fibroso, algo pardusco, con un anillo en la parte superior. La carne es blanquecina y de sabor amargo.

El resto del hongo está formado por hilos finísimos (hifas del micelio) que penetran en la madera para destruirla. En algunas regiones el hongo normalmente se comporta como si no fuera parásito, pero cuando el árbol se debilita por encharcamiento del suelo, vejez, etcétera, comienza su rápida labor destructora.

Al levantar la corteza de los árboles atacados, en las partes bajas y cuello de las raíces, se ve un espeso micelio blanco que, en los ejemplares viejos, puede llegar a gran altura en el tronco. Si dejamos al descubierto las raíces, se aprecian unos cordones pardos o negros (rizomorfos), brillantes, ramificados, o soldados, a menudo aplastados, de 1-2 milímetros de diámetro. Estos rizomorfos, que a veces producen luz en la os-



«A pesar de su aspecto inocente, Armilla Mellea es un asesino de árboles.»

curidad, pueden extenderse por el terreno buscando otras raíces y llevando la enfermedad a nuevos árboles; son muy resistentes y se mantienen vivos mucho tiempo.

Hay dos especies parecidas, Clitocybe tabescens, que sólo se diferencia por no tener anillo en el pie, y Armillaria bulbosa, que tiene la base del pie gruesa y amarillenta.

PROPAGACION

Generalmente se efectúa por las esporas microscópicas que se producen en gran número en las laminillas del sombrerillo, mediante unas células especiales llamadas basidios. Las esporas, por su pequeño tamaño (7-11 por 5-7 micras), apenas pesan y son llevadas por el aire a grandes distancias. Para germinar y penetrar en la madera, sólo necesitan una puerta de entrada como las que se producen en los cortes de poda, heridas en los troncos, roturas por heladas, nieve, granizo, mordeduras de animales, picaduras de insectos, etcétera.

LUCHA CONTRA EL PARASITO

En los árboles atacados poco puede hacerse. Eliminando las setas de la base de troncos y tocones y cortando los rizomorfos y las partes claramente dañadas, sólo se conseguirá evitar algunos contagios. Pero el micelio ocupa partes de la madera que todavía

parecen sanas y debe quemarse todo incluido tocón y raíces) y caavar una zanja alrededor de la zona enferma, regándola con cloruro de zinc al 5 por 100.

Algunos autores americanos aconsejan inyectar en el terreno sulfuro de carbono (150 centímetros en cada uno de 4 orificios de 1 metro de profundidad, situados, diametralmente opuestos, a 1 m. del árbol enfermo). Al parecer este procedimiento hace proliferar hongos del género Trichoderma productores de sustancias antibióticas que destruyen las hifas de Armillaria.

Como medidas preventivas citamos:

— Eliminación de árboles viejos, tocones y residuos leñosos.

— Control de insectos que atacan a la madera.

— Prohibición de pastoreo en bosques jóvenes.

— Desinfección de las heridas hechas en la poda (solución de sulfato de hierro) y de las lesiones accidentales que puedan sufrir los árboles, sobre todo, en las partes bajas. Se pueden cubrir los cortes y soluciones de continuidad con pinturas o mastico protectores.

— Saneamiento de los terrenos húmedos (drenajes, y espolvoreo con sulfato de cobre).

— Sustitución periódica de unas especies forestales por otras, prefiriendo bosques mixtos a monofitos.

— Desinfección del suelo con bromuro de metilo, antes de replantar.

— Empleo, en frutales, de portainjertos poco sensibles. Por ejemplo: Prunus cerasifera var., Mirobolán y Mariana.

Mariano García Rollán
(Revista de Extensión Agraria)

HORMIGON PREMEZCLADO

control de calidad

Herederos de Ochoa

Ctra. de Soria s/n.

Teléfonos 414791 - 414753.

BANESTO, A LA CABEZA DE LOS GRUPOS BANCARIOS

Durante el pasado mes de enero el grupo bancario de Banesto ocupaba el primer lugar en el ranking de grupos bancarios españoles, con unos recursos ajenos globales de 784.356 millones de pesetas, que representan el 16 por 100 de los recursos totales de la Banca.

En el grupo bancario del Banesto se han computado tanto el Banco Coca como el Madrid, inclusión esta última que se anunciará oficialmente esta tarde. Detrás del Banesto se sitúa el grupo del Central, con unos 80.000 millones menos.

Los trece grupos bancarios controlaban el pasado enero el 85 por 100 de los recursos ajenos a la Banca privada.

La relación total de los recursos ajenos de los distintos grupos bancarios, en millones de pesetas, y con los respec-

tivos porcentajes del total, es la siguiente:

Banesto, 784.356, 16,2.
Central, 706.757, 14,6.
Hispano, 610.401, 12,6.
Bilbao, 459.245, 9,4.
Santander, 356.644, 7,3.
Vizcaya, 352.089, 7,2.
Popular, 328.921, 6,8.
Rumasa, 224.468, 4,6.
Catalana, 125.659, 2,5.
Bankunión, 86.762, 1,7.
Occidental, 45.274, 0,9.
Industrial Mediterráneo, 33.354, 0,6.
Granada, 31.551, 0,6.

Total grupos: 4.145.485, 85,7.

PERSPECTIVA GENERAL

Dice "Informe económico" del Banco de Santander que en el panorama económico del primer trimestre del año es preciso destacar el relevo de los principales responsables de la política económica de saneamiento; sin embargo, se ha reiterado desde el Gobierno que dicho cambio no afecta a aquélla y, más concretamente, al Pacto de la Mon-

cloa. Los primeros resultados conseguidos por el Sr. Fuentes Quintana, cuya tarea mereció el visto bueno del BMI, se centran en la mejora del déficit corriente de la balanza de pagos, así como en una desaceleración de la tasa de inflación. Por el contrario, la producción, la demanda y el empleo han proseguido su deterioro, incluso en una cuantía superior a la prevista en el momento de elaborar el Pacto de la Moncloa. En este sentido, destaca el descenso de la demanda de inversión en un 1,7 por ciento, el estancamiento del consumo privado (+0,6 por ciento) y la disminución del empleo en un 0,7 por ciento, todo ello para el conjunto del año 1977.

El momento económico es en efecto delicado, pues a los problemas antes indicados ha venido a unirse la reducida demanda de crédito bancario, indicador tanto de un freno en las expectativas inflacionistas como, fundamentalmente, de una mayor caída en la inversión.

bolsa de madrid

INDICE GENERAL: Hoy, 90,75. Anterior, 90,58. Suben, 42. Bajan, 31. Repiten, 95.

BANCOS Y SEGUROS

	Anterior	Hoy
Bilbao	240	242
Atlántico	213	—
Central	303	303
E. de Crédito	227	229
Exterior E.	274	274
Hispano A.	209	209
Ibérico	289	—
L. Quesada	214	214
Pastor	331	331
Popular E.	205	207
Rural y M.	735	—
Santander	329	329
Vizcaya	209	210
Urquijo	212	215
Banquinter	171	171
Bankunión	135	135
U. y Fénix	P. 319	P. 317

INVERSION MOBILIARIA

	Anterior	Hoy
Cartinbao	76	—
Cartisa	160	—
Fibansa	87	87
General de I.	76	76
Popularinsa	96	—

ELECTRICIDAD, GAS Y AGUA

	Anterior	Hoy
Electra Viesgo	66	67,25
E. Reunidas Zarag. ...	50	49,50
Fecsa, grandes	65	65,50
Fecsa, pequeñas	66,25	66,75
Fenosa	69	69
Hidroel. Cantábrico ...	75	75
Hidroel. de Cataluña ...	61	—
Hidroel. Española	74,75	75,25
Iberduero, ord.	70	70
Sevillana de E.	69,50	69,25
Unión Eléctrica	69,50	70,25

SIDEROMETALURGICAS Y MINERIAS

	Anterior	Hoy
Altos Hornos Vizcaya ...	34	—
Astilleros Españoles ...	23	—
Citroën H.	53	56
C. y A. Ferrocarriles ...	74	—
Duro Felguera	48	48
Española Zinc	101	—

Anterior Hoy

	Anterior	Hoy
Fasa-Renault	82	82
Femsa	D. 90	94,50
Mat. y Construcciones ...	48	48
M. de Santa Ana	64	—
Minero S. Ponferrada ...	52	52
N. Montaña Quijano ...	81	—
Seat	59	57

QUIMICAS Y TEXTILES

	Anterior	Hoy
Cros	63	63
E. Ind. Aragonesas ...	50	51
Española de Petróleo ...	156	157,50
Hidro-Nitro	134	—
Insular del N.	49	—
Papelera Española	43,75	43,50
P. Leiza-Sarrió	63	—
P. Reunidas	55	55
Petroliber	124	—
Sniace	42	41
U. Exp. Río Tinto	92	94,75
Unión Resinera	P. 335	P. 320

INMOBILIARIAS Y AUXILIARES DE LA CONSTRUCCION

	Anterior	Hoy
Cristalería E.	332	—
Dragados y C.	212	210
Inm. Metropolitana ...	100	98
Inm. Urbis	91,50	94,50
Port. Valderribas	128	131
Urb. Metropolitana ...	176	176
Valenciana del Cem. ...	D. 200	202
Vallehermoso	108	109

MONOPOLIOS

	Anterior	Hoy
Campsa	237	237,50
Tabacalera	D. 155	155
Telefónica N. E.	88	88

ALIMENTACION Y VARIAS

	Anterior	Hoy
Corporación BB	61	62
Cerv. "El Aguila"	62	—
Ebro, Azúcares y A. ...	255	255
Finanzauto	134	134
Finanz. y Servicios ...	130	130
Galerías Preclados ...	74	D. 76
Gral. Azucarera	70,25	70,25

Hoy hace 75 años decía:

EL MAUSSER Y LOS GUARDIAS

El señor Parioso, en nombre de la Cámara de Comercio de Zaragoza, ha dirigido un telegrama al presidente del Consejo solicitando suprimir el uso del mausser en el interior de las poblaciones y que se reforme la organización y funcionamiento de la Guardia Civil.

Sobre lo primero no hemos ocultado jamás nuestra opinión de que puede resolverse el problema mediante la adopción de un cartucho, para el mismo fusil mausser, con carga más reducida y bala de menor peso y dureza, que resulte con mucha menos velocidad inicial y con la que no pueda darse el caso de que alcance a personas situadas a gran distancia del lugar de los sucesos.

Lo segundo sólo tiene una solución. La de organizar en provincias verdaderas fuerzas de seguridad cívico-militares, a las órdenes de la autoridad civil.

El cuerpo de Seguridad, Orden Público, o como quiera llamársele, debía poseer una organización uniforme y permanente en toda España y ser militar en cuanto a su régimen interior, pero no en cuanto a sus relaciones con la sociedad civil.

En Francia hacen los guardias cuestión de amor propio profesional no usar las armas y servirse sólo de su fuerza física para sujetar a los delincuentes, dándose muchos casos en que, agredidos por cuadrillas de *rodeurs* armados con cuchillos y revólveres, han conseguido los agentes vencer a aquellos a brazo partido y dar con ellos en la Prevención.

Como lo menos que se debe hacer es triplicar esa fuerza y aumentarles a 1.000 pesetas el sueldo, costaría la reforma unos dos millones. Ahora bien, ¿las vidas que se extinguen en las revueltas, los daños que a la industria, al comercio y al crédito se causan, no valen muchísimo más?

Si queremos vivir a la europea es preciso que nos decidamos a no pagar a la africana.

Registro civil

1 nacimiento,	vuelta Garrido con María del Carmen Gómez Juárez; Miguel Angel Marugán Cabrero con María del Pilar Centeno Arribas; Angel García Bermejo Sanz con María Angeles Pérez Pindado; Justino Santamaría Moreno con María Fuencisla Iglesias Bermejo; Eliseo Ricardo Garrido Miguel con María Isabel Olmos Díaz.
1 defunción y	
5 matrimonios	
Nacimiento: César García y Martín, hijo de Máximo y de Amelia.	
Defunción: Rosario de Andrés González, de 42 años.	
Matrimonios: Modesco Re-	

Reduzca sus costes y logre eficacia en la relación laboral de la empresa

DEPARTAMENTO DE ASESORIA LABORAL

Especializados en:

- Nóminas y liquidaciones
- Contratos de trabajo
- Matriculaciones, altas y bajas
- Disciplina laboral
- Masa salarial
- Impuesto de I.R.T.P.
- Representación y defensa en Tribunales
- Expedientes de crisis y moratorias

ASESORIA JURIDICO-ECONOMICA

MULTITEC

Dirigida por abogados y economistas

Fdez. Jiménez, 20 Teléfono 414729 (tardes)

Primera cadena

17,20, Gente.
17,50, Carta de ajuste.
18,15, Apertura y presentación.
18,16, Avance telediario.
18,20, Un globo, dos globos, tres globos.
20,00, El perro de Flandes.
20,30, Telediario.
21,05, Mas-menos.
21,20, El hombre y la tierra.
21,50, Cantares.
22,45, Ultima hora.
Despedida y cierre.

Segunda cadena

18,30, Carta de ajuste.
19,00, Presentación y avances.
19,01, Avance informativo.
19,05, Revista de toros.
19,30, Pop-grama.
20,30, Horizontes.



Televisión y Radio

21,15, Redacción de noche.
Despedida y cierre.

PARA MAÑANA

Primera cadena

11,15, Carta de ajuste.
11,30, Apertura y presentación.
11,31, El recreo.
13,30, Mundo indómito.
14,00, Brújula.
14,30, Noticias del sábado.
15,00, Mazinguer-Z.
15,30, La bolsa de los refranes.
15,50, Primera sesión.
17,30, Dibujos animados.
17,45, El circo de TVE.
18,45, Torneo.
19,30, Escuela de salud.
20,00, Yo canto.

20,45, Informe semanal.
21,45, Noticias del sábado.
22,05, Sábado cine.
24,00, Ultimas noticias.
Despedida y cierre.

Segunda cadena

15,30, Carta de ajuste.
16,00, Presentación y avances.
16,01, Mundo deporte.
18,00, Documental.
19,00, Más allá.
19,30, La clave.
Despedida y cierre.

R. SEGOVIA.-MAÑANA

7,30, Sintonía y salud. 7,35, Lectura programas. 7,40, Despertar musical. 7,45, Matinal

cadena SER. 8,30, Cosas de Segovia. 10,00, Su programa. 11,00, Melodías cadena Ser. 12,00, Su programa. 13,00, Vermut de melodías. 13,30, Información local. 14,00, Bolsa agrícola. 14,10, Por si Vd. no lo sabe. 14,30, Informativo de las dos y media. 14,45, Información local. 15,15, Reencuentros. A las 15,30, Peticiones del oyente. 16,00, El gran musical del sábado (SER). 17,00, Los 40 principales. 20,00, Informativo de las ocho (SER). 20,15, Peticiones del oyente. 21,00, Los 40 principales (SER). 21,30, Es puro tango. 22,00, In-

formativo de las diez. 22,15, Información local. 22,30, Las galas de la Ser. 23,30, Hora 25. A la 1,00, Cierre.

TRASPASO URGENTE

Por no poder atenderle, se traspasa negocio de

Librería - Papelería - Regalos

con beneficios demostrables del mayor interés.

— Local de moderna instalación.

— Renta antigua.

— Clientela muy buena.

Dirigirse por escrito a

Publicidad Ultralás.

Bajada del Carmen, 2.

EXTRAORDINARIA OPORTUNIDAD

Vendo órgano concierto Wurlitzer-4375, mitad de precio. Teléfono 918-212774.

ANUNCIOS POR PALABRAS OCHO PALABRAS, 40.00 pta. Cada palabra más, 5.00.

ALQUILERES

ALQUILO piso amueblado con calefacción y teléfono por temporada. Teléfono 424934.

SE necesita piso alquiler temporada. Telf. 420179.

ALQUILO piso pequeño, céntrico. Telf. 415105.

ASESORIAS

MULTITEC.—Asesoría Jurídica Económica. Fernández Jiménez, 20. Teléfono 414729. Tardes.

MULTITEC.—Créditos, Financiación, Beneficios, Impuestos, Subvenciones, Expedientes Precios.

MULTITEC.—Civil, Mercantil, Fiscal, Laboral, Expedientes Jurídico-Económicos.

MULTITEC.—Asistencia Laboral, Liquidaciones, Contratos, Defensa, Reclamaciones, Moratorias.

BOLSA DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA

LLANCASA. Fincas rústicas en Segovia y diversos pueblos de la provincia. Fernández Ladreda, 10, 3.º. Teléfono 415790.

LLANCASA. Magníficos pisos junto a José Zorrilla, en calle Teniente Coronel Fernando de Castro, núm. 10, de 3 a 4 dormitorios, calefacción central. Facilidades de pago.

LLANCASA. Piso llave en mano en Conde Sepúlveda.

LLANCASA. Magnífica casa en Pascual Marín, de dos plantas, con local comercial y garaje. Total 300 metros.

LLANCASA. Se necesita piso primero, zona céntrica en alquiler o en compra.

LLANCASA. Chalet con parcela de 2.500 metros en Madrona (oportunidad).

LLANCASA. Chalet con piscina en Revenga (oportunidad).

LLANCASA. Local propio para oficinas, junto a José Zorrilla.

LLANCASA. Locales comerciales, de 100 a 1.400 metros, diversas zonas. Precios muy interesantes.

LLANCASA. Finca con nave ganadera totalmente instalada, luz y agua a siete kilómetros. Oportunidad, grandes facilidades de pago.

LLANCASA. Parcelas en Madrona, y en carretera de Arévalo, de La Granja, de Torrecaballeros, de San Rafael, de Palazuelos y de Perogordo. Desde 3.000 a 40.000 metros.

LLANCASA. Compra pisos, solares, casas viejas, naves industriales, locales y fincas rústicas. Traspaso y alquileres de locales. Rapidez y absoluta reserva. Informes: Llancasa, Fernández Ladreda, 10, 3.º. Teléfono 415790.

MIGUEL TOVAR.—Traspaso distintos negocios. José Zorrilla.

MIGUEL TOVAR.—Apartamentos llave en mano. Parque Robledo, 1, 2 y 3 dormitorios. Facilidades.

ULTIMAS viviendas en San Lorenzo. Calle Las Nieves, entrega inmediata, facilidades. Miguel Tovar.

MIGUEL TOVAR.—Casa en C./Cervantes. Libre de vecinos.

MIGUEL TOVAR.—Locales en mejores zonas. Ezequiel González, José Zorrilla, Conde Sepúlveda Alférez Provisional, Independencia, Albuera, Estación.

CALLE de las Nieves, alquiler de local fachada a dos calles, gran núcleo de viviendas. Miguel Tovar.

MIGUEL TOVAR.—Su compra o venta de piso, local, solar, finca, etc., será más segura y rápida. Visítenos, le atenderemos personalmente. Ezequiel González, 25. Telf. 414881.

CASA en San Lorenzo con patio 100 m.². Miguel Tovar.

MIGUEL TOVAR pisos distinto emplazamiento. Ezequiel González, Muerte y Vida, Estación, Independencia, San Lorenzo, etc.

APIMOSA. Agencia de la Propiedad Inmobiliaria. Compra-venta de toda clase de fincas rústicas y urbanas, pisos, solares, naves industriales, traspasos, promoción de viviendas en régimen comunitario y particular, etc., Ladreda, 10, 4.º. Tlf. 413795 (Contestador automático).

ENSEÑANZA

PARA idiomas eurolenguas, inglés, francés. Ladreda, 18.

TRASPASO o vendo Centro Enseñanza con alumnos. Completamente instalado. Telf. 423592, diez a once mañanas.

CANADOS

VENDO 30 chotas negras avileñas de año. Teléfono 414953.

VENDO chotos y chotas suizas, razón: Droguería Belinda, José Zorrilla, 116.

SE venden 80 cabras, 50 de ordeño, 10 con cría y 20 abocadas a parir 1 junio. Eutimio Peña, Castroserracín.

SE venden 40 chotos de leche. Florencio Martín, Iscar. Teléfono 611214.

PENSIONES

RESIDENCIA Tagore. Santa Isabel, 11. Teléfono 420035.

PERDIDAS

EXTRAVIADOS 4 chotos terrenos negros de 10 meses, abonará gastos. Esteban Esteban, Píñilla Ambroz.

TRABAJO

SE necesita ayudante de camarero. Restaurante La Criolla. Ref. 7657.

SE necesita asistente. Teléfono 414538.

NECESITO oficiala o aprendiz muy adelantada de peluquería. Telf. 423637.

SE necesita chica. Telf. 413832.

SE necesita empleada de hogar interna sabiendo obligación. Teléfono 414401.

GANARAN dineros aprovechando tiempos libres efectuando trabajos caseros. Escribanos. Hispanotensa - Benidorm (Alicante).

30.000 mensuales trabajando en casa. Pagamos al contado. Escribir ALBA, Enamorados 23. Barcelona-13.

SEÑORA, señorita, gane dinero en tiempo libre, vendiendo plata sobre muestrario, altas comisiones. 449.74.31. Madrid.

TRASPASOS

TRASPASO parvulario con alumnos y material, aula de 115 metros cuadrados. Telf. 423592, diez a once mañanas.

TRASPASO Academia Taquigrafía, Mecanografía y Estenografía, con alumnos y material. Teléfono. 423592, diez a once mañanas.

TRASPASO o vendo Centro Enseñanza con alumnos. Completamente instalado. Telf. 423592, diez a once mañanas.

VARIOS

NOVIOS, su viaje a Mallorca, Canarias, Sierzamar, Patiño. Ladreda, 11. 411447, 411996.

SI necesita piscina o pista de tenis, consúltenos. Telf. 422097. Tardes.

FABRICAMOS sembradoras de remolacha de 6 líneas, surcan, siembran y arrodillan, dispuestas para tirar el curater, y cultivadores dirigidos con discos independientes y sembradoras de precisión-EBRA. Hijos de F. VELASCO, Rábano (Valladolid), teléfono, 11.

AUTOCARES. Martín, 20 a 60 plazas. Roble, 22. Teléfonos 412909 y 413627.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

VENTAS

BOLSAS plástico, pídalas a fábrica: Tipos Camiseta, una peseta, Basura, Standard o Mercado. Portes pagados. Escribir a referencia 33. Apartado Correos 10.270, Madrid.

RODAMIENTOS Ferber; agricultura, industria Travesía José Antonio, 15. Teléfono 415290.

SIMCAS 1.000. Muy buenos. Garaje Galván. Telf. 414711.

VENDO piso con teléfono. Zona Larrucea. Telf. 422142.

MOTOR Castilla. José Zorrilla, 109.

SEAT 124, varios.

RENAULT R-5.

RENAULT R-12-S.

SIMCA 1200-S.

SEAT 127-tres puertas.

SEAT 1430-FU.

SEAT 124-Sport 1600.

Motor Castilla, vehículos comerciales varios tonelajes. Teléfono 422032.

RENAULT-6 seminuevo, Land Rover-109, Renault 4-F, Siata, seminuevo camión Avia, J. Horcajo.

RENAULT 8, buen estado. Teléfono 412039.

SE vende 1.500 Familiar, bifaro. Razón: Médico titular, teléfono 9 de Zarzuela del Pinar.

VENDO Renault-8, toda prueba, velomotor Guzzi sin estrenar. Rubia, 4, garaje.

SE vende casa en Plaza de Franco, 3, último.

EN Laguna Rodrigo vendo 34 obradas de tierra buena calidad. Mariano Herrero Pastor. Lastras del Pozo.

VENDO comedor. José Zorrilla, 129, 2.º, A.

VENDO 127, cuatro puertas. Razón: 421439.

SE vende ático, propio estudio o similar. Precio interesante. Teléfono 424000.

SE vende 600, 133, 127 Seat. Teléfono 422564.

CUBAS hervicidas y abonadoras. Román Sacristán, San Francisco, 23.

RENAULT-8, Margarita Justa. Telf. 27. Navas de Oro.

VENDO R-12-S, con pocos kilómetros. Razón: 520016. Cantalejo.

SE vende R-8, R-12, Simca 1.200. Teléfono 422419.

PARA ANUNCIARSE EN ESTA SECCION LLAME A LOS TELEFONOS

414696

414697

414698

de El Adelantado

VIZCAYA

La industria, en su nivel más bajo desde hace mucho tiempo

Bilbao, 7.— La situación de la industria vizcaína, durante el mes de febrero, ha arrojado el nivel de actividad más bajo que se conoce desde hace mucho tiempo, según un informe de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Bilbao.

“A la depresión —dice la junta—, ya tradicional de los sec-

tores de bienes de inversión e intermedios, se ha sentido en este mes un descenso importante en los bienes de consumo”.

La cartera de pedidos es, sensiblemente inferior a la normal, pero “con niveles acusadísimo —continúa— de debilidad en ciertos sectores intermedios y de inversión”.

Los stocks de productos terminados son muy superiores a los normales y la tendencia de la producción es francamente negativa, así como la de los precios se muestra relativamente estable, “fruto exclusivo —añade la Cámara de Comercio— de la grave depresión de la demanda”.

La citada entidad finaliza su estudio sobre la situación de la industria en Vizcaya afirmando que por el momento no se observan señales de cambio en el signo negativo de la industria de esta provincia.—Efe

80.000 millones de ptas. cuesta la central de Lemóniz

Bilbao, 7.—A 80.000 millones de pesetas asciende el presupuesto global de la construcción y puesta en marcha de la central nuclear de Lemóniz, informa hoy el periódico “Deia”, recogiendo declaraciones de un portavoz de “Iberduero, S.A.”. Efe.

En un sanatorio

La dieron niño por niña

Cambados (Pontevedra), 7.— Por una confusión, en un sanatorio de Pontevedra entregaron un niño recién nacido a una madre que acababa de dar a luz a una niña.

Felisa Núñez Piñeiro, esposa de Vicente González Rodríguez, vecinos del barrio Cambades de la Modia, dio a luz una niña en un sanatorio pontevedrés, que, por necesidad de tratamiento pediátrico, tuvo que ser trasladada a un centro hospitalario de fuera de la provincia.

Días más tarde, los padres de la criatura llamaron al referido centro y preguntaron si podrían recoger a su hija, a lo que se le respondió que sí.

Tras recoger la criatura en el centro hospitalario los señores de González-Núñez no observaron nada anormal, y en un taxi se dirigieron hacia su residencia de Cambados. En el trayecto, Felisa Núñez manifestó que la criatura no le parecía su hija y al llegar a su domicilio descubrió, con gran sorpresa, que se trataba de un niño y no de la hija a la que había dado a luz.

De vuelta al centro médico pudo subsanarse el error y recoger el matrimonio a su verdadera hija.—Efe.

Antonio Cubillo, herido muy grave en atentado

Madrid, 7.—Antonio Cubillo, líder del movimiento independiente canario MPAIAC, se encuentra en estado muy grave desde anteayer, a consecuencia de las puñaladas recibidas en un atentado que sufrió cuando entraba a su casa de Argel, al anochecer, según ha confirmado la agencia “Efe” a través de una llamada telefónica a Argel.

Fuentes del MPAIAC manifestaron a “Efe” que desconocen quién o quiénes pudieran ser los responsables del atentado, ya que Cubillo se encuentra inconsciente desde el momento del atentado.

El mismo portavoz del movimiento autonomista confirmó a “Efe” la gravedad del estado de Cubillo, con estas palabras: “Ha recibido diversas puñaladas. Está muy grave”. No especificó más detalles en torno al tipo de lesiones, como tampoco en relación con el mismo atentado. Se sabe, no obstante, que Antonio Cubillo se encuentra internado en un hospital, donde ha sido intervenido quirúrgicamente. Efe.

FRANCIA

Nocivas consecuencias de la marea negra

60 personas, afectadas de diversas dolencias

Brest (Francia), 7.—Por lo menos sesenta personas se han visto afectadas por diversos tipos de dolencia por los nocivos efectos del petróleo derramado por el «Amoco Cádiz» en el litoral breton.

El periódico «L'Aurore» publica hoy un informe en el que se señala que los afecta-

do por estas perniciosas consecuencias son parte de los 10.000 socorristas (militares, técnicos, bomberos y voluntarios de la región), que desde hace más de 20 días se dedican a limpiar las playas.

Los efectos se refieren es-

pecialmente a afecciones de tipo alérgico, quemaduras, erupciones, náuseas, dolores de cabeza, dificultades respiratorias y otros que suelen remitir y desaparecer al retirarse a la persona afectada de su trabajo.—Efe.

NOTAS BREVES

ALREDEDOR DE LAS DIEZ DE LA MAÑANA ha sido abierta al público la sala de la sede de la UGT, en Madrid, donde se exponen los restos mortales del que fuera presidente del Gobierno español durante la República, Francisco Largo Caballero.

EL «DIARIO VASCO» de San Sebastián salió hoy con un número reducido de páginas como consecuencia de la huelga legal iniciada ayer por la mayor parte de los trabajadores en apoyo de sus reivindicaciones salariales.

EL POLICIA MUNICIPAL de Santurce Manuel Lemus Noya, víctima de un atentado de ETA en la madrugada del 24 de febrero, falleció a última hora de la tarde de ayer en la ciudad sanitaria de Cruces (Baracaldo), como consecuencia de varias lesiones pulmonares y de un paro cardíaco.

EL PAPA PABLO VI presidirá el domingo día 16 la ceremonia de beatificación de la «sierva de Dios» alemana María Catherina Kasper, fundadora de la congregación religiosa de las «Esclavas de Jesús».

Un minuto de poesía

MANO BLANCA

El calor en la mía perdura de tu mano,
tu mano, miel y cera de escondido panal.
El tiempo y la distancia la huella no extinguieron
de la súbita y triste despedida fugaz.
Toda tú verso tibio, tu mano fue el poema
de cinco estrofas breves rimando suavidad
cuando ya en la primicia del encuentro dichoso
presentíamos cercana la victoria de amar.
Hoy tú distancia y bruma, yo aduar de soledades,
si quiero de mi cuita tu imagen desglosar,
del recuerdo confuso surge tu mano blanca,
tu mano, miel y cera de escondido panal.

ANTONIO GIMENO

TIEMPO



Mañana continuará el cielo nublado con chubascos en la vertiente cantábrica y cabecera del Ebro.

La nubosidad será variable en el resto de la península y en Baleares, con algún chubasco aislado, que afectará principalmente al área mediterránea, y en forma débil y dispersa al sur de Galicia.

Las temperaturas continuarán frescas, con riesgo de alguna precipitación en forma de nieve, en los sistemas montañosos de la mitad norte de la península.

«Día Mundial de la Salud»

Consejos para evitar los problemas cardíacos

Ginebra, 7.—Tomar menos sal, dejar de fumar, hacer ejercicio y vigilar el propio peso son los consejos ofrecidos por la Organización Mundial de la Salud para evitar los problemas cardíacos. La Organización, entidad dependiente de las Naciones Unidas, celebra hoy el «Día Mundial de la Salud», bajo una consigna: «La hipertensión, un problema de salud a escala mundial». Las últimas publicaciones de la OMS demuestran que los trastornos producidos por la hipertensión, que pueden conducir a la invalidez y a la muerte, no son un mal exclusivo de los países desarrollados: al menos el ocho por ciento de la población mundial adulta sufre problemas de este tipo.—Efe.